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Dolgozó népünk olótt- ax a leludafc 
, . hogy felépítse oiv-/águnkUin a 
«„x-rolizmud, hogy szilárdan har- 

I , ion a béke megvédéséért. A fel­
adat végrehajtásában hatalmas

I „„mka vár országunk ifjúságára. 
I a • előttünk álló célkitűzéseket csak 
I ,, .!vii' le-zimk képesek megoldani, 
I , , ,,/ok v.yrehajtására népünket és
■ t:;,;»i,.von ifjúságunkat megfelelően 
I felkészítjük.

lihlen a felkészítő munkában 
I ; .jip'i jelentősege van a sportnak, a I fe-tnevelránek. A testnevelés szei-
■ te- kapcsolatban van az ember ál- I htlános nevelésének feladatával. A I :..~tnevelés története azt bizonyítja,

!, ,ty a ezelfemi és testi nevelés tok-
■ ) dal ósága már a múltban ia foglál- 
I k r't.itt-'-i az élenjáró embereket.

A szocialista társadalmat megelő-
■ , , túi-adalmak idején nem lelhetett 
I , j a tömegek sokoldalú neveléséről.
■ \>;n 'ehetett, mert a burzscá társa- 
I dalom az emberek elnyomásán alap­

szak. A sportot és a testnevelést ia 
i kizsákmányolás szolgálatába ál­
lították. Állandóan a sport «poli­
tika mentességévől» beszélnek, azon­
ban ez náluk nem más, mint liá­
nig propaganda, mely leleplezi 
burzsoá sport leakciás jellegét. Az 
I sA oTimpfáí bizottságának elnö- 
... v.üntdenfíl azt szajkózza: 5Ha 
i sport templomába léptek, a polt
I át. hagyjátok a küszöbön kívül.» 
Az USA imperializmus szolgalatá- 
xvi álló spoitvezéleknek e jelszó 
! tartatásával az a céljuk, hogy a
- o'fiákat, megakadályozzák aldaui 
i x'v részt vegyenek a szaliadság 
►/(>!--to népek békehamíban, melyet 

I v iiúhonis uszítok ellen folytatunk 
I t'.-ijuk az, hogy a sportolók törne- 

!r>-1 kizárják a dolgozók érdekében 
liláé harcból.

Marx és Engels elsőnek bizony í- 
t itták tie, hogy a kizsákmányoló 
t ír-adatom idején nem lehet meg- 
v 1 ósítard az embertöm _-gvk tokol-
II mi nevelését. Rámutattak, hogy 
t-1: a szocialista társadalom lesz 
k"i,3.i arra, ahol a dolgozó nép 
ran hatalmon és a tömegeket 
kommunista párt vezeti, hogy meg- 
vulii-lt-a a (tömegek sokold«vhi nvve-
Iónét.

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom győze!mo után Lenin és 
Sztálin vezetésével megindult a tö­
megek, a szovjet ifjúság sokoldalú 
nevelése. Ebben a munkában 1 oniri 
és Sztálin elvtársak nagy jelentősé, 
zet tulajdonítottak a sportnak és 
H testnevelésnek, mint a szovjet 
ifjúság neveiéin módszerének. A 
sztálini gondoskodás tette lehetővé, 
hogy olyan állóképes ifjúságot ne­
'e t a szovjet hazának, mely a Hon­
védő Háborúban fényesen igazol­
ta a szovjet testnevelési rendszer 
1-agy szerű-égét. Olyan ifjúságot, 
mely edzett, életteli, hé tőr és vidám 
Vl 'binden |«nd»au kész az építő 
műnkára, a haza megvédésére.

Bokriskiu. a hites szovjet repülő 
ezredes, a Szovjetunió háromszoros 
ho-e mondotta: «A kiváló testi ki- 
képzesriek igen nagy jelentősége 
km a repülő számára, különösen az 
en egyIni harci tevékenységem köz- 
*'yn játszik nagy szerepet a testi 
edzett ig. Tüdőmre, szívemre nem 
panaszkodom. Oxigén ké-ziilék nél­
kül szabadon meg vek fel 6000 mé- 
Ai m iga-lxi.»

l’ul.riskin katonai szolgálata előtt 
ki I“szt vett a eportmunkáhan. Tfoz-

tv-i/ii I, töild.i kiváló -zz 11 jót

harcosok is ugyancsak ilyen véle­
ményt fejtenek ki a testeiévé lés sze­
repéről.

A mi országunk dolgozó népe 
pártunk vezetésével építi a szocia­
lizmust. Ehlien a munkában hatal­
mas feladatok várnak dolgozó né­
pünk ifjúságára, moly mindinkább 
a Szovjetunió ifjúságához hasonló 
módon készül fel az előttünk álló 
feladatok teljesítésére.

Ehhez a felkészültséghez szük­
séges sporttevékenységünk meg 
felelő irányú fejlesztése. A 
Szovjetunió gondoskodása, segítsé­
ge folytán a sportmozgalmunkat, 
bz MHK t a szovjet tapasztalatok 
alapján építjük. Az MHK-mozga­
lom megy iánk l>en komoly fejlődé­
sen ment keresztül.

Megyénk előirányzata MHK vo­
nalon 8106 fő volt. Ezzol szemben 
13.698 fő prúbázott le, ami 115.3 
százaléknak felel meg. Az elért 
eredményeket bizonyítják az alábbi 
számok is: üaernl munkásaink 
AUIK. előirányzata 1993 fő volt, 
top ruházott -föl 9 fő, vagyis 338.8 
százalék. Közéiiiskoíiii előiiányzata 
a megyének 931 fő volt, lcprólrá- 
zott 2327 fő, ami 251.9 százalék. 
Általános iskolai előirányzat 2550 
fő, práházntt 2619 fő, ami 102." 
százalék. Ezeket az eredményeket 
(azonban kisebbíti az a körülmény, 
hogy az előirányzott tervszámok 
eléggé lazák és alacsonyak voltak.

Megyénk dolgozói is felismerték 
a mozgalom hatalmas erőjét. Ered­
ményt. értünk el abból a szempont­
ból is, hogy sikerült elég széles 
munkás rá dolgozó paraszti töme­
geket bekapcsolni a sport!«!. Azon­
ban a dolgozó paraszti részvevők­
kel szemben sakkal jobb agitációs 
munkát kel 1 a jövőben kifejteni, 
hogy a nmltévi lemorzsolódást lie 
lehessen hozni, illetve a tervnek 
ezt a részét tdl lehessen teljes! 
teni. Annál is inkább, mert a inul ti 
évben dolgozó paraszti van álon 
3282 fő volt az MHK megyei elő­
irányzata és csak 29-10 fő próba 
zott le, ami 89 százaléknak felel 
osak meg.

Az elért eredmények azonban Iá 
volról sem kiöl égi took. A festneve 
lesi mozgalmunkban ui-rn érvénye 
bűit még népünk, ifjúságunk sok­
oldalú felkészítésének munkája 
Ebből a szempont!)/# oiedméuye 
ink elmaradnak a követelmények

A kondoros! gépállomás traktoristái minden percet 
kihasználnak a mélyszántás befejezéséért

Az elmúlt hót közepén, ami­
kor fagyosra fordult az idő, 
megbeszélésre ültek össze a 
kondorosi gépállomás dolgozói. 
A megbeszélésen a mélyszántás 
folytatásáról volt szó. Fagyosra 
fordult az idő, a talaj megbír la 
a traktort, a fagyott talajon ki­
tűnően lehet szántani. Egy hét­
tel ezelőtt 12 erőgépet huzallak 
ki a földekre. A traktor isták két 
műszakban végezték a mély­
szántást. Az időjárás okozta ne­
hézségek leküzdésében

* párttagok mutattak
példát

Kovács Pál, aki Iiékés megye 
legjobb tvaktoristája, a kondo­
ros! »Magvető« tsz tagja, 265 
százalékban teljesítette őszi ter­
vét. őt nem választották be a 
brigádba, mivel a meglreszélé- 
sen nem volt jelen. Másnap 
kora hajnalban jelentkezett a 
gépállomáson, hogy ő is szán­
tani akar.

A kondorost gépállomás Irak­

ion s Iái lelkes m imkaverseny- 
ben dolgoznak kint a földeken. 
Nincsenek győzők és legyőzői­
tek,

mind a 24 traktorista 
fej-fej mellett harcol

a mélyszántás mielőbbi befeje­
zéséért. A gépállomás vezető­
sége és a termel őszö vetkezetek, 
melyeknek földjét szántják, 
gondoskodnak munkakörülmé- 
•nyeik megjavításáról. A műszak 
befejezése után meleg brigád­
szállás várja a munkaerőgép- 
kezelőket, időnként forró teát 
visznek ki nekik a traktorhoz. 
A gépállomás vezetősége jutal­
mazásokkal igyekszik fokozni a 
traktoristák munkakedvét. Csu­
pán a lél folyamán 52.000 forin­
tot fordítottak premizálásra.

A trakloriolák hőstettei­
ről beszél Kondoros 
dolgozó népe

Kovács Pál például vasárnap, 
amikor szántóit kinn a földe­
ken, örömmel értesült arról,

hogy a filmszínházban az elő­
adás előtt nótát küldtek részére 
és ismertették eredményeit.

A Lraktoristák két műszakban 
harcolnak a mélyszántás mi­
előbbi befejezéséért. Egy hél 
alatt, mióta megalakullak a léli 
brigádok, melyek az időjárá' 
nehézségeit leküzdve, a kémén,' 
fagyban is dolgoznak tint a föl 
deken; 12 erőgéppel 115 nor 
málholdat teljesítetlek. A gép 
állomás vezetősége rendszere 
sen ellenőrzi a munkák mene 
téL Az igazgató és a főagronó- 
mus éjszakánként meglátogat 
ja a Iraktoristákat, 

forró teát visz nekik,
beszélget a munkalehetőségek­
ről Amikor a kötött talajon az 
ekyk kifagytak a földből, a kö 
zépkőtőtt talajra mentek ki 
szántani. Rendszeresen ellenőr­
zik a mélyszántás minőségét, 
a kemény fagyban a szántható 
földre csoportosítják a trakto-" 
rókát.

A begyűjtési rendelet alapos ismertetésével harcoljunk" 
első negyedévi beadási tervünk teljesítéséért

(A Megyei Tanács Begyűjtési 
Osztálya jelenti):

Az elmúlt hét folyamán főként 
a tojásbegy új lésben mutatkozik 
javulás. Amíg például január 
11-ig összesen 95.000 darabol 
gyűjtöttünk be, január 11 és 18 
közölt több mint 90.000 volt a be­
gyűjtött mennyiség. A járások kö­
zölt a mezőkovácsházi járás javí­
tod legtöbbet a munkáján s élre 
került baromfi beadásban is, egy 
hét aluli 18.4 százalékkal növelte 
lervlcljesítését.

A jó erődaléin l úgy érlék el,

mint kél hónap alatt teljesítsük. 
Arra van szükség, hogy járá­
saink átvegyék a mezőkovács­
házi járás jó munkamódszerét 
és azt alkalmazzák az adottsá­
goknak megfelelően.

fel. Nőm sikerült még oleg tu­
datosítani, hogy az MHK munká­
imé való rráztvétel, az előirt kö- 
\eteIménvek teljesítése rá iekozráa 
nemcsak sporttevékenység, de po 
litikai tevékenység is. Kisebbitd 
még az e!é: t eredményeket az, hogy 
a múlt, é.vbeu az összes megyei 
M H K-prébázéknak csupán 27 száza­
léka a női részvevő. Irányt kell 
venni ezen a vonaton is a nők 
fokozottabb részvételére. Ki kell 
javítani az 1953 as évben MHK 
próbáziísaink egyik legnagyobb hi 
báját, hogy ne törekedjünk csupán 
a mennyiségre, hanem emellett ra­
gaszkodjunk következetesen a mi 
miségi MHK munkához.

Igen keveset beszéltünk meg ar­
ról, hogy az ötéves terv végrehajtá­
sához, a béke megvédéséhez élet­
erős, edzett fiatalokra’Van szük­
sége hazánknak. Munkánk hiányos­
ságára mutat, hogy még számos 
esetben érvényesül a liberalizmus 
a próbák letételénél rá a próbák 

a 2- oldalon.)

liog.v a In gyűjtési állandó hi-
zollságok minden községben
megvilattá v a heg: •üjtési ven-

deleld és az utca 'elelösökkel
együtt kisgyüléseken ismerte-

tik azt a dolgozó parasztok-

Ital.

A járás területén gondol fordíta­
nak a tavalyi hátralék begyűjté­
sére is. A községi tanácsok elké­
szítették a hátralékosok névsorát 
s ennek alapján a népnevelők 
felkeresik az elmaradókat, beszél­
getnek velük a hátralékok teljesí­
téséről. Ennek eredményeként 11 
község teljesítette, illetve túltelje­
sítette tojásbeadási tervét-

A tojás- és baromfibeadás tel­
jesítésénél mutatkozó lendületet 
tovább kell növelni minden, járás­
ban, mert például tojásnál igen 
nagy az elmaradásunk. Első ne­
gyedévi tervéi a megye mind­
össze egy százalékra Teljesítette, 
igen jól meg kell Szervezni lejlát!

munkát, hogy a hiányzó 99 szá­
zalékot a hátralévő, alig többi

Január havi hízolisertésbegyüj- 
lési tervünket 68.9 százalékra tel 
jcsíteltük, tovább kell tehát itt is 
fokozni az ütemet, hogy a hiány­
zó 31.1 százalékot a hátralévő 9: 
nap alatt teljesítsük. De igen 
sok a tennivalónk a vágómarha- 
beádási terv teljesítésében, cet 
csupán 15.1 százalékra teljesítet­
tük. A seriésbegyiijlésben máris 
komoly lemaradás mutatkozik 
kiilákoknál. Ez figyelmeztet ben­
nünket arra, hogy tanácsaink sok­
kal szigorúbban ellenőrizzék a 
kulákok teljesítését 

»
Megengedhetni lep, hogy olyan 
lazán kezeljék a kulákok be­
adásál, mint az elmúlt évben. 
Helyesen intézkedtek a mező­
kovácsházi járásban, hogy a 
b.álra'ékos !<alakokat azonnal 
cl kell számoltatni.

Komoly lemaradás van különö­
sen a szarvasi, szeghalmi és gyo­
mai járásoknál a tejbeadásnál is. 
A községi tanácsok általában nem 
fordítanak elég gondot a Tej be­
adásra. Első negyedévi tejbeadási 
tervünket csupán 12.6 százalékra 
teljesítettük.

A begyűjtési eredmények azt 
mutatják, hogy sokkal több gon­
dol kell fordítani beadási tervünk

teljesítésére, már most. az első 
hetekben. Begyűjtési állandó bi 
zottságaink tanulmányozzák ala 
posan a begyűjtési rendeletét x 
az aktívák segítségével ismertes­
sék azt fokozottabban a dolgozó 
parasztok közölt. De ugyanakkoi 
mondják cl azt is: élelszínvona 
Ilink további növekedéséhez elen­
gedhetetlenül fontos, hogy dol­
gozó parasztjaink hiánytalanul 
teljesítsék beadási kötelezettségü­
ket, ezzel járuljanak hozzá ötéves 
tervünk sikeres teljesítéséhez.

Járásaink sorrendje a tej-, to­
jás- és barom fibegy üj lési vei-- 
senyben:

Tej:
1. Orosházi Járás 14 u/„
2. Békési járás 11.2 o/o
3. Gyulai járás 11.1 »/o
4. Sarkadi járás 11 »/o

>5« Mezőkovácsházt j. 10.3 o/o
#, Szarvasi járás 8.6 o/o
7. Szeghalmi Járás 7.7 o/o
8. Gyomai járás 7.2 o/«

Tojás:
1. Mezőkovácsházi j. 2.5 «lo
2. Sarkad! járás 0.9 o/o
3. Gyulai járás 0.7 o/o
4 Békési járás 0.6 o/o
$• Orosházi járás 0.4 o/o
6. Szeghalmi járás 0.3 o/o
7* Szarvasi járás 6.2 o/o
8. Gyomai járás —

Baromfi:
1. Mezőkovácsházi ), 38.7 <y«
2. Gyulai járás 31 o/o
3. Orosházi járás 29 o/o
4 Sarkad! járás. 24.6 o/o
5. Szarvasi járás 17.3 o/o
6. Békési járás 10.7 o/b
7. Szeghalmi járás 9.5 ofo
8, Gyomai já^ás 8.4 OH}
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A szovjet emberek J. V. Sztálint, a népek nagy vezérét jelölik 
első helyen a helyi szovjet választásokra

Moszkva. ,M l'I) A Szovjetunió helyi Azovjetjetjcin-uk választási előkészületei új szakasz 
h*z érlek. \ szovjet: emberek választási gyűléseiken jelölteket állítanak.

Az üzemek egész sorában a szovjet dolgozók, a világ dolgozóinak szeretőit vezérét J. V. 
Sztálin elvlársal jelölik első helyen a helyi szovjet választásokra. A tbiliszi vagon javító üzemben a 
választási gyűlésen V. Ninosvili üzemi párttitkár elmondotta, hogy az üzem kollektívája büszke, 
hogy egész története a nagy Sztálin nevéhez ftlaódik. Sztálin elvtárs több mint félévszázad­
dal erelótt itt vezette az érső marxista köröket.

A bjclorusz troktoripar első szülöttének, a minszki traktorgyárnak dolgozói gyűlésükön há­
láival beszéltek Sztálin elv társról, a bjelorusz államiság megalkotójáról.

Ugyancsak lelkes gyűlésen jelölték Sztálin elv társát, a moszkvai villamossági gyár dolgo­
zói is.

Több moszkvai üzemnek és a testvéri szovjet köztársaságok sok üzemének dolgozói a 
nagy Sztálin legközelebbi haicoslársait, V. M. Molotovot, ti. M. Malenkovot, N. Sz. Hruscsovol, 
K. J. Vorosilovot, L. M. Kaganovicsot, N. M Svemyikel, I. P. Boriját, N. A. Bulganyint jelölte 
a helyi szovjet választásaira.

V. A. Kazakov, a moszkvai mííszergyár főmérnöke elmondotta, hogy Sztálin elvlárs bölcs 
támlását követve, a haza legjobb fiait és leányait kell megválasztani a szovjet hatalom helyi szer­
veibe

Forró hálával emlékeztek Lenin elvtársra megyénk dolgozói
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Nine» a földön olyan hely, 
ahol a dolgozó milliók kegyelettel 
fejet ne hajtanának: a halhatat­
lan, lángeszű tanító és vegén', Vla­
dimir Iljios Lenin emléke előtt-. 
Nincs ország, ahol hangos gaóval 
bensőséges iiriaopségek között, 
vagy titokban no beszélnének hív- 
tálának 29. évfordulójáról. Az ő 
eszméje, liarcos szelleme serkenti 
az építőmunka újabb sikereim, 
a Szovjetunió s a népi demo­
kratikus országok dolgozóit, meg 
nem alkuvó hárem, elnyomóik el­
ten a gyarmati s a kapitalista 
»óságban élő népeket.

A mi szál,ad hazánk dolgozói is 
mélységes kegyelettel és szeretet­
tel, forró hálával telten em tóköz­
nek meg Leninről, halálának 29. 
évfordutejáu tartott gyászüncap- 
eógelisa. Szál -adságxmkat, lptónk 
felvirágoztatását, egyre szebbé 
váló jövőjüket köszöni Leninnek 
és nagyszerű műve továbbfej- 
bsztőjócek, Satáliniiak megyénk 
minden időse, fiatalja.

Békéscsabán a Várod Rzínháe- 
bnn tartottak ünnepi gyűlést. Az 
emlékű nneitélyen megjelent Nagy 
Antal elvtárs, a Magyei Páitbi- 
eottság titka - a, a Vároai Pártiú-

zottstig, * megyei ée várod ta­
nács, a honvédőig, rendőrség ve­
zetői, képviselői. A nagy" forra­
dalmár harcos-ágát, küzdelmeit, 
életművét Lipták Pál elvtárs, n 
Városi Pártbizottság titkára mél­
tatta ünnepi bestédében. Sztálin 
elvtára szavait- idézve hangeú- 
lyozta. hogy Lenin volt a meg­
teremtője a proletariátus új tí­
pusú forradalmi pártjának, amely 
elég bátor ahhoz, hogy a pro­
letariátust harcra vezesse a hata­
lomért, eléggé tapasztalt ahhoz, 
hogy a forradalmi lielyzet viszo­
nyai közt eligazodjék és el ég haj­
lékony ahlioz, hogy a céljához ve­
zető úton mindun sátenyt elke­
rüljön. Lenin elvtárs a megte­
remtője a legfejlettebb típusú áU 
lamformáiiak, a szovjet állam- 
formánalc, Lenin elvtárs oltotta 
bele a felezni -adulás a«zméjét a 
dolgozók eeázmi L'Lióibe. Az ő mű­
ve élő bizonyítók a dolgozó emv- 
berriség számára, hegy lehat, ka­
pitalisták, földe-urak, kizsákmá­
nyolás és elnyomatás nélkül élni, 

Lipták elvi ára a továbbiakban 
erről "beszélt-, hog-y Lenin elv- ’ 
társ leleplezte a világ néjiei előtt 
az imperialistákat, megtanította

a proletariátust az ellenség gyű­
löletére, az ellenük vívott. kérlol- 
hetetlen, meg nőm alkuvó harcra.

— Lenin elvtárs eszméihez hű 
maradni azt jelenti — mondotta 
beszéde befejező részében Inptálc 
olvtárs —, hogy magasra ömöl­
jük a proletár nemzetköziség 
zászlaját, hogy szilárdan követ­
jük » nagy Sztálin útmutatását, 
hogy még szorosabban összefor­
runk «tó imperializmus ölteni 
harcban a világ dolgozó töme­
geivel és mindenekelőtt Ijonin és 
Sztálin népével, a bőé szovjet 
népi»!.

A jelenlévők felállva hosszú 
percekig zúgó tapssal ünnepelték, 
hangosan éi tették a pártot, Sztá­
lint óe Ilákosi elvtársakat. Majd 
kezdetét vette az ünnepi műsor. 
A Bókésceabai Zeneiskola kórusa 
a Lanin-dalt edta elő, az, MSZP 
•zínjátszói pedig egy jeleppl bon 
mutatták he, milyen mélységes 
szeretet és ragasz,kodás fűzte a 
szovjet embereket a nagy Le- 
ninlio-z. Az edet a továbbiakban 
zongoraszámok, az MSZP tánce- 
osoportjának és a Balassa Együt­
tes számai tették m-g hensősége- 
eebbé.

A Lvngvel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága gyászünnepséget 
rendezett V. I. Lenin halálának 29-ik évfordulója alkalmából

Varsó, (TASZSZ) Január 20-án 
Bz államtanács nagytermében a 
Lengyel Egyesült Mimkáspárt Iíoz,- 
ponti Bízott.’liga ünnepi gyászaiért 
rendezett Vlagyimir Iljice Lenin 
halálának 29. évfordulója alkalmá­
ul.

A gyáazülésen mintegy niásfél- 
Henuji vettek részt.

Edward Ochab, a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Központi Bizott­
ságának titkára megnyitó beszédé 
ben megemlékezett V. 1. Leninnek, 
pz, orosz és a nemzetközi munkás­
mozgalom lángeszű vezérének vi­
lágtörténelmi jelentőségű szelepé­
ről.

V. L. Lenin halálának 29. év­
fordulója alkalmából Wladyslaw 
Matwio, a Lengyel Egyesült Mun- 
k ás [árt" varsói városi bizottságának 
ete’.ő titkára mondott, nagy be­
szór ,t.

Lenin Sztálin pártja győzőimé- 
nők éa a Szovjet állam megala­
kulásának eredményeképpen — 
mondotta többi között Matwin — o 
lengyel nép két Ízben nyerte vissza 
szabadságát és most sikeresen építi 
boldog életét.

A Lengyel Egyesült Munkáspárt 
Boles law Bierut vezetóeével, Le­
nin Sztálin tanítása által vezérelve 
szétverte » lengyel seoráalistapárt 
jobba zárnyábaa ée s Qomntka

irányzatlxin n^pgbújó opportunistá­
kat, megerősítette a munkás-pa­
raszt szövetséget. A lengyel nép, 
megvalósítva Lenin eszméit, .sike­
resen építi a szocializmust — mu­
tatott rá Ma twin.

A beszéd végón as egybegyűltek 
helyükről felállva lelkesen éltet­
ték e Lengyel Egyesült Munkás­
pártot, a lengyel nép vezérét, Bo- 
loolaw BiorutWtl, s a népek vezérét 
ée tanítóját, J. V. Sztálint.

A „Neues Deutschland“ Lenin müvének 
világtörténelmi jelentőségéről

Berlin. (MTL) A «Neues Deutsch­
land», * Német Saocäalifcta Egy­
séggé it központi lapj* Lenin mű­
vének korszakalkotó, világtörténel­
mi jelentőségét méltató vezércik­
kében a többi között ezeket írja:

(Folytatás sí 1. oldalról.) 
elmulasztásánál is. Testnevelőéi és 
sportmozgalmunknak ebből a szem­
pontból mielőbb fejlődnie kell.

El kell érnünk, hogy a sporton 
keresztül ae ifjúságot fegyelmezet­
té és Öntudatossá tegyük. A testne­
velési munkában érvényesíteni kell 
a hazaszeretet elmélyítését. Ná­
lunk is vannak már eredmények 
a hazaszeretetre való nevelés torén. 
Ennek ezámos nagyszerű példáját 
láttuk megnyilvánulni sportolóink 
munkájában a helsinki olimpián ie.

Feladataink igen nagyok, ép­
pen ezért a» MTSB-én, 
va’aroint a különböző sportkö­
rökön keresztül arm kell De­
ret jók a «portban részvwvőVrt, hogy

munkájuk«* ne tekintsék csu­
pán sportnak. Meg kell valósítani 
annak a tudatosítását, hogy job­
ben úszni, gyorsabban futni, bát­
rabbon birkózni, Sklözni egyet je­
lent a haza megvédésére való föl­
készüléssel.

Feladatainkat, amelyeket a szocia­
lizmus építése mint követelménye­
ket támaszt a dolgozó nép és ifjú­
ságunk elé, ceak úgy tudjuk 
megvalósítani, ha pártbizottságaink 
több ellenőrző segítséget adnak • 
megyei-, járási TSB-nek, hogy ha 
a tömegsportba a legszélesebb dől 
gozó tömegeket vonják be.

Barna Pál,
a Megyei Pártbizottság adminisztratív 

oszt. politikai munkatársa.

Gábor Andor íd ravatalozása és temetése
1053 január 20-án meghalt tiábor Andor, u kiváló 

Író és újságíró. Holdestét a Magyar Újságírók Országos 
Szövetségének székháziban, (Budapest, VI., Szlá'in-út 101) 
január 21-én frlrnvntaloztlk. Temetése rím délben 12 
órakor lesz a Kcrcjh sí-úti temető halotlasházából. A 
sírnál a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége 
nevében Andics Erzsélict elvtársin'), az írók és újságírók 
nevében Darvas József miniszler, a Magyar írók Szövetsé­
gének elnöke búcsúztatja Gábor Andor elv társat.

Gábor Andor
Halvmikitec éves korában, hősiesen viseli súlyos beteg­

ség nlán meghall kiváló harcostársunk és barátunk, Gábor An­
dor elvlárs. Félévszázados munkássága szüntelen harc volt a 
haladásért, több mint hárofnévüzede a Kommunista Párl so­
raiban küzdött népünk szabadságáért és felemelkedéséért, a 
nemzetközi munkásmozgaloméri, a békéért. Tolla éles fegyver 
volt a horthysta fehérterror ellen, a hitleri barbárság, az 
új háborús gyujlogatók ellen Szatírájának ez adott kímélet­
len élt. Az emigráció nehéz évei alatt sem tört inog a magyar 
nép győzelmébe vetett hite, Becsben és Berlinben egyaránt 
nemzetéért lángolt szíve. Verseivel, cikkeivel, könyveivel, a for­
radalmi hazaszeretetei élesztette. A fasiszta üldözése elől a 
Szovjetunióban, a szabadság hazájában talált menedéket A 
sajtóban és a rádióban maró gúnnyal leplezte le a német fa­
siszták zsoldosait, ellenállásra buzdította népünket. A nép 
iránti meleg szeretettől lángoló, a nép ellenségei elleni gyű­
lölettől izzó írásaival segítette a magyar dolgozó tömegek har­
cát. a felszabadulás után is. Sok évtizedes munkásságának ta­
pasztalataival és példamutatásával pártosságra, az imperialista 
ellenség leleplezésére, a béke megvédéséért folyó aktiv harcra 
tanította és nevelte a magyar írókat és újságírókat.

Gábor Andor harcos életét beragyogta a derű és az opti­
mizmus, amelynek gyökere a szocializmus ügyébe veiéit tör­
hetetlen bizakodása volt Csak, aki mélyen és forrón szereti 
népét, tud olyan tűzzel és hévvel harcolni a háború és az el­
nyomás sötét erői ellen, mint Gábor Andpr.

Halálával nagy veszteség éA a magyar irodalmat cs új­
ságírást Híven megőrizzük emlékét, mely müveiben és nevelő 
munkájának eredményeiben tovább él. Példája minket, ma­
gyar írókat és újságírókat még keményebb munkára, bálrabi» 
helytállásra lelki síi a szocializmusért és a békéért vívott nagy 
harcban.

Hja a német nép ma az egysé­
géé, demokratikus, bókeszarető és
független Németországért folyó 
harcában, a nőmet nemzet halálos 
ellenségei ellen vívott küzdelmé­
ben olyan hatalmas fegyverekkel 
rendelkezik, mint a német munkás­
osztály marxiste-Icninirta pártja, 
e Német Szocialista Egységpárt, 
valamint a német nemzeti küzde­
lem és a német dolgozók támasza, 
a Német Demokratikus Köztársa­
ság, ezt annak * győzelmes harc­
nak köszönheti, amelyet Lenin és 
Sztálin és a • forradalmi marx­
izmus tanainak elvi tisztaságá­
éit ée továbbfejlesztéséért folyta­
tott.

Lenin óe Sztálin kíméletlen har­
ca az opportunizmus éa a szociál- 
demokratizmus minden válfaja el­
len tette lehetővé, hogy a marxiz­
mus ma a világ legnagyobb tö­
megmozgalma, B leghatalmasabb 
történelmi erő lett — Írja a «Neues 
Deutschland».

Lenin-renddel tüntették ki L F. Tvimasuk orvosnőt, 
a terrorista orvosssoport leleplezéséiül 

nyújtott segítségért
Moszkva. (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnök­

sége Lenin-renddel tüntette ki L. F. Tyimasuk orvosnőt azért a 
segítségért, amelyet a kormánynak nyújtott a gyilkos orvos--t 
leleplezésében.

Osztrák választás előtt
A „D«r Abend“ leleplezése az Osztrák Képpárt 
választási propagandaffinSkének náci múltjáról

Becs. (MTI) A »Der Abend« ér­
tesülése szerint az Osztrák Néppárt 
választási propagandáját Hanfréd 
J-asser, ismert náci újságíró irá­
nyítja.

Jesaer még ma is a megin­
gathatatlan Hitlerimé dók közé tar­
tozik.

Jasser azoknak a volt náci ve­
zetőknek a csoportjához tartozik, 
akik 1949 május 28-án Gmunden 
mellett titkos értekezletet tartot­

tak néppárti képviselőkkel azok 
ról a feltételekről, amelyek mer 
lett a náci vezetők hajlandók a» 
Osztrák Néppárt számára megsze 
rezni a szabadlábon lévő volt na 
eik szavazatait.

Jasser ma szoros kapcsolatban 
áll a fasle fia függetlenek sző 
vétségével. Hitlernek ez a rajon 
gója ma az Osztrák Néppárt ya 
lasztási propagandájának itánvi 
tója.

Myeget-Ausztria lakossága mind nagyobb számban 
támogatja a népi ellenzéket

népi demokratikus országokkal ^ a ’ r- 
külkereskedelmet.

Ausztria nyugati, részeiben az el­
lenzéki választási bizottságok fei-

Bécti. (MTI) Óráéban eokezren 
hallgattak meg a -népi ellenzék 
szónokait, Dob no(í borger profesz- 
azort és Elser képviselőt. A hall­
gatóság helyeslő közbeszólásokkal 
kísérte Dobrotsberger professzor 
szavait a jobboldali kormánykoali. 
ció politikájának népc-Uonésségéről 
és kudarcáról.

Dokretsberger professzor a napok­
ban Villaehban és 'Klagenfurtban 
beszélt. Elitélte, hegy fiz osztrák 
uralkodókörök amerikai parancsra 
szabotálják a Szovjetunióval ée a

Elméleti színvonalunk emelését 
segíti elé a*
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ölelik a lakosság minden rétegét 
A gráci Wagner Werke dolgo­
zóinak ellenzéki .választási bizottság 
ga — amely nyolcvan százaJékl ar- 
pártonkívüliekből áll — felhívás­
sal fordult a többi üzemró-z-klivz 
kövessék példájukat, alakítsák meg, 
a népi ellenzék választási bizottsá­
gát.

Az amerikai övezetben lévő Linz­
ben Felső-Ausztria asszonyainak 150 
képviselője tartott megboszé est. A 
vitában háziasszonyok, paroszta-,z- 
szonyok, munkóanők, nyugdíjait 
és tanítónők szóla.tak tel és soraik 
hói hét asszonyt je" adtok a népi el 
lenzék fcíaőanszrtriei vá osztói lisl 
iára
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A szerszámok kijavításával, 
a vetőmag biztosításával készülök a tavaszra

Kimondta: Hívó Imre K holdas rpjciiilry <lol|go/.ó iisvas/,1
tokot hallottam mar, mikor ny.t. mondják, hogy a parnrzieintor 

tóton piheni ki a nyári munkák fáradnintaik fin nem "óvtok «bw»1 
egyet. A jó gazihmok héten ie éppen ölég dolga ran. Ha rotm in 
kai- hajnalba«, an find, téli napok ahnt* in akad bőven munka, 
[fát vsak magamról ho-izétek, 54 éves Vágyók. Kit ágy mond’ a barite- 
tóban roitMtem. A dőtfcpthfi, nflgyajitím, apám is (»»rs’rtembor virít, 
(Ón is az tagtok. Nyélé hold főidőn dolgozom. Amikor ősszel K be- 
tatorítárt ■•ivi'gOztetn, a síánt-ísliiw kmílem \ «sántáét. it!H7, tv.sry- 
h»n li.'H r/df d+o | &Ctn% de

aki igyekezett ideiében elvégezni mmikéjái, 
az el is végezte

hn is Ire-ffjsestem a roélvaeánttií-st míg u iniuioistortonúoe • hatá­
rosa tóban előírt határidő előtt. Igaz, a takarmányt nem etóMitotiáto 
haza a főidről, fontosabbnak tartottam a ewwltáet. Ráérek eflseel a 
munkával mod. amikor már Inason kifagy ws ek* a főkiből. Ili- 
m. amíg Idiot SftUllitni, mindén l.eoeüréíéi pai asztam bér szánt. íln 
a pij ’fjdt. hát segít, n «Izomsióidjármk. 1«merőmnek, hogy no
mai'tion nnnok no szántat!andl a földje, htaaon kevesebb lösz annak 
is a (orm-'-"o, msg no maradjon lé szégyen*?) Mm© a községünk a toóiy-
ezánt-úsKm sent,

Mr ■ Hogy már a tatormiúly stóttttnoával is \ ugrottem, hit akad 
BKV Ilövőn a bár- körül. Itt van január utolja, és hamarosan
le'- -.'.nt a tavasz. Addig pedig még

lel kell készülni a tavaszi munkákra
1,.. .... itt v.innak a g.izikWigt Szerszámok, melyeket át toll nézni, 

lliiuliL' van v.i'.nmi javítani való az ekén, vagy a fogas fogai lazultok 
meg. v.i«v az okokapáraak van kicsorliulva az ele, őst varok vesztek el 
róla. amit pótolni kell. Mindig koll vagy egy kapálva, vagy egy-egy 
vili áj ia új nyel-it oeinálni, ainifo bizony tavasszal, amikor más 
munlin van. n.-in Igán jut idő. Most, tóion még egy sorolót. ie akarok 
«viináini. imvii a kukoricát négyzetesen fikái óin elvetni. Tavaly is 
úgy isiiiáitain, do nem az egészet, csak megpróbáltam éa bizony 
n , í-■/-.>!' annyi termett őzen, mint. amelyiket régi Ili.xk-'/ivuml ve­
tet tóm.

A szerszámok kijavítása tuollttt uiég van számtalan tenni való. 
A parasztember •

ebben az időben készíti elő a vetőmagot tavaszra
Kukorica kiválogatása, lemoi Kitolása, az árpa, aab kitisztítása 

bizony mind időt vo«z igénybo. Iía most nőm gondolunk rá, ha beáll 
a jó idő, bizony késlelteti a votóstt Tehát mindebből látszik, hogy van 
éppen elég tennivalója a treos (italos parasztom tomek teflon ie. Nem 
foktat a futóié, mert azt a, tavaszi vetés, mtjg a terméseredmény 
ei nylcnv míg. A suerezúmok kije vitása, a vetőmag kitisztítása mel- 
fett számtalan más dolog ie akad. Meg" kell javítani az ólnt, az 
isi .út kell repertWni, tehát, még ezen kívül is vmi más munka. Ezért 
igyikrzvvil on is meg most, a tói folyamán olvégami esteket a mim- 
lui.. i. hogv mihelyt tavesződik, kezdhessek n vetéshez.

Jiiiih munkamódszerekkel dolgoznak az idén 
a kétegyliázi Népköztársaság tszcs-ben
\ ívjyiuvzi «Nópköztárausága tarmelóöeoportban január 13-án 

szőnék.izeti gyűlés volt. A vezetőség értékelte az elmúlt gazdasági 
év im..-.linónyeit és hiányosságait. Ebből valamennyiem igen Botot ta­
nultuk A tagság most látta csuk meg, hogy nemcsak az aszály ée a 
fug 1 ár miatt nem tudtak jó termést elérni, hanem azért; se, mert 
nem jól szervezték meg a munkákat és nem használták fel megfő­
lek "i a szovjet agrotechnikai módszereket. Nőm osztották fel a te­
rű .tét és így egv termelőcsoporttag sem érzett felelősségiét a mun­
kájáért.

Ezen az értekezlet on ellietúrozt ák, hogy a területet felosztják 
brigádokra, munkacsapatokra, azon belül pedig egyénekre. A határoza­
tot őrömmé! fogadta a tagság. Számfir* brigádtezető brigádja tagjai 
ne, ói it vállalta, hogy a tavtnszi árpát, herét keresztsovosan, a kuko­
ricái ii.'jrvíot.-. vn vetik. Az elmúlt évben nem sok gondot fordítottak 
arm. img-, a jószágailomány részűre megfelelő takarmányról gön­
döré >.lj;i:uik. Nem biztosítottak vetőmagot e a gépátiomáe ie későn 
kezdett hozzá a ta.rlóhúntáshoz. Ebből tanultak és most kétezenes fi­
gyel mot fordítanak arra, hogy mogfelolő tervet készítsenek * méród- 
VBtósrői A brigád tagjai úgy akarnak dolgozol, hogy a tormelő- 
osopori, fejlődjön, erősödjön és példát mutas a.nalc az egyénileg dol­
gozó paraiztoknak is. De nemoak anövénytermesztési do gőzók akarnak 
jó munkát vógozni ebben az évben, hanem az állattenyésztők is. Si­
moni;» Tivadar elvtárs dolgozó társával együtt ebben az évben 100 
«terei, iubanyától 120 darab bárányt akar felnevelni óe a gyenge to- 
kiv r iy el lenére is 6 centiinéterefl gyapjút tettnél.

A «Népki'V,társa ág» tei melőosoport tagjai az 68-as évijén jobban 
ok«., ív,k do gozni és valameurnyian harcot indílanak aáért, hogy az e- 
ni'iít ért hiányivrégot kijavítsák. .

Újabb me*ter*égeti megt^rméWknyitS 
altjainak létesülnek ebbe* ** érbe*

A háziállatok mevtenégee termékenyítése nálunk is igán jól be­
vált. Ma már nom saJc a kancák és tehenek, hanem a juhok meetorec- 
ge t rmétonyítóte ie rav-y arányoklmn történik. A juhok mestersé­
ge- termékenyítő-énéi több mint 90 százalékos eredményt értek el.

Az állatleuyésatés és takarmánytermelés fejlesztéséről szóló totá- 
iov-t értelmében ebben az évben 45 ezer szarva-imarháVTO «*r 
eót és ő0 ezer julvot kell mesteuségaeeii termékenyíteni. Ennek a ted- 
Wktuak a teljesítőiéie tíz újabb lótermélienyítő, két Szarv* martnUei- 
•“éíienyítő és több juhtarmékonyítő állomás léteiül. A most étesu o 
vataiomamcnyi szBrvasmarhatei mekenyfbő ákomsson fejtsri 
•esztegési ki=‘érletoket is folytatnak majd.

ranuljimk u sy.ovjct kollio/oklói

Az Újítók és feltalálók taoácsai -nak segítsége 
a mezőgazdaság gépesítésében

Mfizööazilasáöj szaktanácsadó
Ho%xuk remibe időben 

n esibeneveldket
tiiiromfitenyészlési tervünk tel­

jesítése komoly követelményeket 
állít elénk. Igen sok term el élcso­
portunkban a jelenlegi állományt 
héten,yote.szorosára kell emelni 
ahhoz, hogy a tervet teljesítsék, 
hogy végrehajtsák azl a feladatot, 
amil ;t mezőgazdaság fejlődése 
«ezen a terén megkíván. Ehhez, 
azonban az szükséges, hogy az 
eddiginél sokkal komolyabban vo- 
gy<-k e baromfilenyésztes mun­
káját

Eredményes baromfitenyészte«- 
sillik alapja, a jó csibenevelés. 
Ennek pedig elengedhetetlen feli- 
tél,ele a jó csibenevelő. Az elmúlt 
évben több termelőszövetkezeti­
ben és csoportban megtörtént az 
a súlyos hiba, hogy hanyagság­
ból, nemtörődömségből nem hoz­
ták rendbe a csibenevelőket, nem 
gondoskodtak megfelelően a csi­
bék elhelyezéséről. De oil, ahol 
meg is volt a helység, nem hoz­
ták azt rendire, nem javították 
ki. A felevő kémények el vollak 
szakadozva, nem lehetett fűteni, 
az ablakok rosszak voltuk, nem 
záródtak, vagy az ablaküveg hi­
ányzott, így beázott a csibén e” 
velő. Az ilyen ki nem javítóit 
helyiségekben azután a csibék 
megfáztak-, megbetegedtek s nagy­
részük elhullott. Megtörtént, hogy 
egyes csoportoknál a friss csibék 
80 százaléka elhullott, de az is 
előfordult, hogy 1000—1200 csi­
béből egyetlen egy seni maradt. 
Súlyos károkat okozott tehát a 
gondatlanság baromfi tenyésztési 
tervünk teljesítésénél. De kihatott 
ez a tojás- és baromfibeadási 
terv teljesítésére is, ezek a tszcs-k 
aztán elmaradtak a beadással, 
vágj’ csak úgy tudták teljesíteni, 
hogy a szabadpiacon vették meg 
a tojást, baromfit.

Csoportjaink tehát saját kár 
rukon okulva, már most lássanak 
hozzá a csibenevelők kijavításán 
hoz, melyre most, a téli hónar 
pókban meg Is van a munkaerő. 
Hozzák rendbe, illetőleg az tij 
helyiségekbe építsék be a fűtő­
testeket, üvegezzék be az .ablako­
kat és ahol szükség van rá, a te­
tőt is ki kell javítani, jneiJt a n ed­
vesség igen nagy elhullást okoz. 
A rendbehozás után pedig alapo­
san fertőtlenítsék a csibeuevelő- 
ket. Ahol pedig az eddigi helyiség 
kicsinek bizonyul, most bővítsék 
ki, úgy, hogy egy négyzetméterre 
16—18 csibe jusson.

A csibenevelőket úgy kell rejute 
behozni, hogy ha csak egy fon­
tos dolgot is kifelejtünk, akkor 
az károsan befolyásolja a csibe­
nevelést.

Erre a munkára fordítson gon­
dot az állattenyésztő brigád ve­
zetője, de maga a tszcs-elnök is, 
a hely biztosítása ne egyedül a 
baromfitenyésztő gondja legyen.

Termelőcsoportjaink vezetői te­
hát ebben az esztendőben sokkal 
több gondot fordítsanak a ba- 
romfítenyésetési terv teljesítésére. 
Ettől függ a beadási tervek tel­
jesítése, - de jelentős része van 
a jé terv teljesítésének a • tszcs 
jövedelmében is.

A KuImmvvidéki góp- és trak- 
továllomiviok ii legutóbbi év folya­
mán többeaoi.' új gépet, kaptak. 
Gépek végzik el a szántást, vetést, 
kultivátorozást, a növények sorközi 
megmunkálását, a betakarítást. 
Vannak azonban a kolhozokban 
olyan munkák, amelyeket, egészen 
a legutóbbi időkig kézzel, vagy 
pattig igen kis termelékenységű 
gépekkpl végeztek. Ilyen munkák1 
például a gabona és más termé­
kek ki.- és berakodása, a szalma 
kazlazása, stb. Hogyan lohet gé- 

’ pesitoni ezeket a munkaigényes fo­
lyamatokat?

A területi pártszervezet a falusi 
újítókhoz, a kolhozok ezermeste­
reihez fordult segítségért. A fal­
vakban megalakították az »Újítók 
és feltalálók tanácsait«, amelyek 
élén agronómusok és mérnökök áll­
nak. Ezekbe a tanácsokba több 
mint 25.000 újítót szerveztek bo. 
Munkájuk igen ei edményes volt. 
1952-ben, többezer különböző ogy- 
szprii, de hasznos gépet próbálták 
ki és alkalmaztak, A pavlovi ke­
rületben például Andrej Lupono- 
Hzov lakatos And nej írisz agronó- 
milMal közösen ogy»prop.illeres ás-

v-ányi műtrágyaazórót« Haerkesz-. 
telt. Kurgan na ja faluban Osernio- 
kij kombájnvezető és Babajev gép­
kezelő olyan gépet saorkotiztett, 
amely elvégzi a ricinus betaUttti- 
tósát és csép'ését.

A leningrádi kerület »Kirove- 
kolhozában Andrej Davigyenko 
párt-titkár segítségével Négyeiké, 
Andrjuconko és Szokorov kolhoz- 
parasztok egy ötletes magtisztító- 
gépet és gépkocsiberakodó gépot 
szerkesztettek*. A nltugyonni j« kol­
hoz újítói a gépá'lomás segít.-égé­
vel teljesen gépes! íet ék a szérűkön 
folyj) munkát. Az újítók terw 
alapján két magtisztító gépet szer­
kesztőitek. A magot a tartályokból 
szállítószalaggal juttatják a mag’- 
tisztító gepba, onnan pedig a gép­
kocsikra; A gép), berendezéseket 
villanyárt) hajtja. A szérűn folyó 
munkák gépesítésével a kil'ioí 
mintegy 10.000 munkaegységet ta- 
ritott meg-.

íme néhány példa, amely azt 
bizonyítja, hogy a Iplhozok ezer­
mesterei, igen nagy segítséget 
nyujtliB nak a mezőgazdaság gépeei- 
térében.

Hozzászólás a vésztői gépállomás mnukájáról 
megjelent cikkhez

Sándor Imre, a vésztői gépállo­
más főugronónvusa a Viharsarok 
Népe január 6-i számában foglalko­
zott a gépállomás eredményével 
hiányosságaival. A cikket mint 
kezdeményezést üdvözöljük, azon 
ban a gépállomás főagronómneá- 
tói elvártuk volna, hogy a gép­
állomás vezetőségének hiányossá­
gait is felvesse. A cikkből teljes 
mértékben hhínj’zik az önkritika. 
Sándor elvtiírs beszél ugyan a 
gyenge tervtől jesitésről, a laza 
niunlcnfegyelemről, azonban nem 
beszél arról, hogy a munkafegye­
lem megszilárdítása érdekében mit 
tett a gépállomás vezetősége. Sán­
dor elytárs nem beszél például ar­
ról sem, hogy a vezetőség hány­
szor adott meleg teát az esőben), 
sárban dolgozó traktoristáknak, 
Célszerű lett volna felvetni azt 
is, hogy a brigádezállásra vásárolt 
rádió miért Sándor elvtárs ma­
gánlakásán sugározza a zenét. Ha 
a cikket olyan ember olvasta, áld 
a te zen és a gépállomások egymás­
hoz való viszonyát nem ismeri, 
megállapíthatta, hogy a gépállo­
máshoz tartozó tszcs k súlyos hi­
bát köveitek el, mert elmaradtuk 
a vetésben. Sándor elvtársnak

I azonban tudnia, kell, hogy minden 
' szem Ininaradt kenyérgabonáért é* 

műiden hold elmaradt szántásért 
legelsősorban a gépállomást terheli 
a felelősség.

Pártunk, gépállomásaink vezető 
sóhoz nagyüzemi szakkádereket Illa­
tosított, Ellátta gépállomásainkat 
politikai vezetőkkel azért, hogy 9 
tegnap még egyénileg dolgozókat, 
tszcs-íagokat támogassák, segítsék 
a munkában, neveljék őket a kö­
zösségi munkára. Sándor elvtárs 
nem beszélt arról sem, hogy mit 
tett ezirányban a gépállomás ve­
zetőség©.- Miért nem teremtett 1» 
gépállomás vezetősógo a tszcs-k és 
a gépállomás között olyan szoros 
kapcsolatot, hogy a tezea-fe a gép­
állomás fóogronómusának szakta­
nácsait magukévá is tegyék. A 
január 6-i cikknek ezekről a kér­
désekről is beszélni kellett volna,

A bírálat és önbirá lat, komoly 
fegyver, jó használatát, el toll sa­
játítanunk, hogy a mezőgazdaság 
szocialista átszervezését előbbre vi 
hessük, javíthassuk azon kérész 
tül gépállomásaink munkáját

Polgár Zol táii,
MTVB gép. csop. vez. könyvelő.

■■■■

Községünk 80 százalékra feljesífeHe 
első negyedévi baromfibeadási tervét

A magjmuxlombegyházi dolgoz o 
(wasztok megértették a beadási 
terv teljesítenének jelentőíé-gét s 
oz megírnitatlü^zik abban, hogy az 
olmult évtfen gabonabeadási köte- 
lozctt régünket 100, talrarmánjdie— 
adási kötelezettrégiinket 100 eziíza- 
lékon felül teljesítettük. Tojás-, ba­
romfi- és tej beadásunkat ie mindig 
100 százaiéktien teljesítettük.

Megmutatkozik ez *z új begyűj­
tésnél is. Már több dolgozó telje­
sítette első negyedévi tervét tojóé­
ból, baromfibeadási tervét az első 
negyedévre már 80 százalékban tel­
jesítette a közt ég.

A jól teljesítő dolgozó paraszto­

kat utcai tátitokon népszerűsítjük, 
'a lemaradókat pedig bíráljuk, ser­
kentjük őket a hátralék teljesíté­
sére, illetve a határidőre v»kó tel­
jesítésre.

Baromfiheadásukat már egész év­
ié teljesítették: Kiss Gál*>r tszcs- 
tag és Pécsim,i Jáaos tszos-tag, de. 
sorelhatnánk még több dolgozót is, 
alak beadásukat hátát idő előtt igye­
keznek telje néni. A begyűjt» i mmi- 
de’ot ismerteté ét megkezdtük, sae- ■ 
m ináriumsíer fim vitattuk meg 6 
ito'gozóktol,

MUST ER7BEBRT,
MagjardomtregyljA*.

Olvasd a Viharsarok Népet!
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Part és pártépítés

Az tizem kommunistái is felelősek azért, 
hogy a Békési Seprtigyár nem teljesítette évi tervét
Súlyos mulasztások, felel őtlensé 

gok egész sora akadályozta azt 
hogy a békési Seprükötő üzem 
1952-es évi terme'esi tervet csak 
69 százalékra tudta teljesíteni. A 
felelősség elsősorban a nyersanyag 
ellátó vállalatokat terheli. Az üzem 
egész éviién anyaghiánnyal küz­
dött. A TAFORT, amelynek kő 
teless égé volna az üzemet cirok- 
halásszal ellátni, hanyag munkát 
v ' rzett, pedig teljes egészében tisz 
tubán volt vele, hogy az üzemben 
export árut is termőinek. Ennek 
elleném mégis megbámult, meg­
feketedett cirokkal ászt. szállítot­
tak le.

A TAFORT felelősségét súlyos­
bítja az, hogy a másod,

harmadrendű cirokkalászt 
elsőosztály óként

vették át a termelőktől. Mikor 
az üzem kiküldöttei ellenőrizték az 
átvételt és felhívták a helytelen 
átvételre a vállalat egyik alkal­
mazottjának figyelmét, azt vála­
szolta, »én nem értek hozzá«. Tehát 
nem érvényesül a TAFORT nál az 
az elv, hogy minden embert a meg­
felelő helyre kell állítani oda, ahol 
képessége és tudása szerint a leg 
jobban megfelel. A vállalat Kóii 
nevű alkalmazottja, amikor figyel­
meztették arra, hogy a megbámult, 
megfeketedett cirokkalász nem fe­
lel meg exportseprű gyártására, 
azt válaszolta: — »Elvtársak ez 
szürke export.« Kéri tehát uj 
»export elmélet« bevezetésével akar 
ta elkendőzni saját hibájukat, fe­
lelőtlenül végzett munkájukat.

Már ez az egy tény is éppen ele­
gendő lett volna ahhoz, hogy ko­
mé! van gátolja az üzem tervteljesi- 
tését. De ehhez még hozzájárult

az is, hogy kötőzsineg és seprü- 
nyélellátanban som részesült min­
den zavar nélkül az üzem. A fű­
résztelep, amelynek kötelessége az 
üzemet seprfinyóllel ellátni,

nyersfából készült anyagot 
szállított

Tehát azok sem gondoltak arra, 
hogy a nyers fából készült nyélre 
kötött seprű meglazul, lötyögőssé 

■Válik a száradás következtében és 
rontja az áru minőségét, értékét.

A békési üzem esetében tehát 
hatványozott mértéklxvn megtalál­
ható — amire Gero elvtárs leg­
utóbbi beszédében ismét felhívta 
figyelmünket — az üzemek együtt 
működésének hiánya, a nyois- 
anyagellátó vállalatok vezetőinek 
felelőtlensége, hanyagsága.

Nem volna helyes azonban min­
den felelősséget csak a .nyersanyag­
éi látó válla ki tokra hárítani, mert 
ezzel elhallgatnánk az iisromi párt- 
szervezet felelősségét és igy nem 
segítenénk hozzá hibái kijavításá­
hoz. A kommunisták helytálló, pél­
damutató munkát végeznek; amit 
mindennél jobban igazol az, hogy 
az üzemben dolgozó minden kom­
munista munkamódszeré t adó. Te­
hát kiváló munkát végeznek 
mennyiségileg és minőségileg is. 
A példamutatás, a helytállás azon­
ban egymagában nem elég, ez nem 
helyettesíti a szervező munkát. 
Munkamódszerátadók voltak ugyan, 
de a nrunkemódszerátvevőket nem 
szervezte mag a tankszer vezet s

a pártszervezet nem fordított rá kellő gondot

A páitbizalmiuk sem nevelték és 
nem segítették a szakszervezeti bi­
zalmiakat, hogy munkájukat jól és 
1 valyesen el tudják végezni,

A pártszervezet a múlt év első 
felében hagyta eluralkodni az 
üzemlven a kettős jellegű munkát.
Figyelmen kivitt hagyta az üzem 
tervének maradéktalan teljesítését 
és azt, hogy az üzomiyorv ogv évre 
szól, amelynek teljesítéséért n nap 
minden órájában meg kell vívni 
a harcot. Ezért fordulhatott elő, 
hogy aratáskor a dolgozók mind­
annyian el akarták hagyni az üze­
met. Aratni, csépelni akartuk men­
ni. Szűcs István és Szűcs Gábor 
elvtáreuk önhatalmúlag el is men­
tek nyári munkát végezni. Később 
visszatértek, de csuk az üzem ve­
zetősége vonta felelősségre őket, 
meg is büntették, de pártfegyelmi 
eljárást nem indítottak ellenük a

munkafegyelem megbontásáért. 
Hogy mennyire gátolta a tervtol 
jesitést a kettős jelleg, ez lemér- 
liető azon keresztül is, hogy pél­
dául a 130 százalékot teljesítő dol­
gozók termelése abban az illőben 
15—20 százalékkal csökkent.

Az utóbbi időben javulás észlel 
hető az üzem pártéletében, a párt­
ós szakszervezeti bizalmiak közt 
dik elvégezni munkájukat, amely­
nek eredménye, hogy nq 1953-as év 
olső dekád jóba a tervüket 8!) száza­
lékra, a második dekádban pedig 
a hó 14-)g elérték a 90.1 százalékos 
termelési eredményt.

Az elmondottakból megállapít­
ható, hogy a nehézségek és a hiá­
nyosságok ellenére is magasabb 
termelési eredményt tudtak volna 
az tizein dolgozói elérni, ha a párt­
szervezet több gondot fordít a rá 
váró feladatok elvégzésére.

WASHINGTON SZOLGÁI
A szovjet sajtóban január 13 án 

jelent meg a TASZSZ közleménye, 
hogy a Szovjetunió állam bizton, 
sági szervei korábbi időpontban) 
lelepleztek és letartóztattak egy 
terrorist a orvos csoportot, amely 
céljául tűzte ki, hogy ártalmas ke­
zeléssel a Szovjetunió vezető sze­
mélyiségek életére törjön. Ezek a 
magukat orvosoknak nevező ször­
nyetegek meggyilkolták a Szovjet 
nép és az egész haladó emberiség 
két kimagasló alakját, Zsdauov és 
Scserbakov elvtársikat.

A móregkeverő orvosok az ame­
rikai és angol kémszolgálat meg­
bízásúból visszaéltek betegeik bi­
zalmával, előre megfontolt szán­
dékkal, bűnös módon megrendítet­
ték egészségüket, majd pedig hely­
telen kezeléssel szándékosan tönkre 
tették a lief egeket. Különösen go­
nosz és visszataszító, hogy az or­
vosok, — akiknek a feladata az 
élet védelme volna —, tudómé 
nyakat az é'et elpusztítására, a 
Szovjetunió vezet ü személyiségei­
nek meggyilkolására használják fel. 
»A gyilkos orvosok — mondja a 
TASZSZ közleménnyé — sárba ti­
porták a tudomány szent zász­
laját és bemocskolták a tudomány 
mű velőinek becsületét.«

A bűnösök elsősei!>au a vezető 
szovjet katonai káderek ellen szőt 
ték aljas terrorista cselekedeteiket 
Úgy számitól tűk, hogy egészségük 
megrendít ésével, munkaképtelenné 
tételükkel meggyeiig!tik a Szovjet­
unió védelmét. A vadulta tias gyil­
kosok felbujtói Washingtonban 
vannak. A gyilkos orvosok külföldi 
kémszolgálat felbérelt ügynökei 
voltak. A terrorista csoport rész­
vevőinek több-rége kaptsö all an volt 
a ».leint: nemzetközi zsidó burzsoú- 
nacionalista szervezettel, amelyet 
az amerikai kémszolgálat lélesi telt. 
A terrorista csoport más tagjai 
régi ügynökei az angol kémszolgá- 
latnali.

A gépállomások politikai helyetteseinek 
és propagandistáinak értekezlete

Az elmúlt napokban ér­
tekezletet larloll a megyei tanács 
gépállomás! csoportjának politi­
kai osztálya, a gépállomások po­
litikai helyettesei és propagan­
distái részére. Ennek az értekez­
letnek célja voll, hogy értékelje 
a párloktalásban eddig eléri ered­
ményeket, segítse kijavítani a hi­
bákat. Ez az értekezlet nem tar­
tozik a legjobban megszervezett 
értekezletek közé. Mintegy 200 
részvevőnek kellett volna az ér­
tekezleten megjelenni, de, alig fele 
volt jelen. Ez jellemzően meg­
mutatta, hogy a gépállomásokon 
a párloktatást mennyire, másod­
rendűnek tartják. Súlyos hiba 
volna, ha az értekezletről elma­
rad l politikai helyettesek és pro­
pagandisták úgy vélnék, hogy ál­
landó és szívós politikai nevelő- 
munka nélkül, a marxi-lenini el­
mélet szüntelen tanulmányozása 
nélkül is fejlődik á dolgozók fe­
lelősségtudata a párt, a dolgozó 
népünk iránt.

Javítani való minden gép­
állomáson van bőven a pártoklu- 
láshan és a tanulási fegyelem 
megszilárdításában is.

Hogy a párloklalás megjavítá­
sát, eszmei, politikai színvonalá­
nak emelését a politikai helyet­
tes mennyire elő tudja segíteni, 
azt Nagy elvlárs hozzászólása is 
igazolja. Elmondta, hogy náluk, 
a medgyesegyházi gépállomáson 
míg Setény elvtárs volt a politi­
kai helyettes, addig a propagan­
disták rendszeresen felkészültek 
az előadásra. Se lény elvtárs el­
lenőrizte jegyzeteiket.

Kovács elvtárs (Körösladány) 
elmondta: ők ezidáig még ellen­

őrzési egyáltalán nem kaptak. A 
szeghalmi járásban az ellenőrzést 
nem úgy tekintik, mini amely­
nek feladatkörébe tartozik a se­
gítségnyújtás.

Több elibez hasonló
hozzászólás hangzott-el, de a hi­
bák mellett jó és helyes kezdet- 
ményezésekről is beszámoltak az 
elvtársak. Például Varró elvlárs 
(Doboz) elmondotta: a propagan­
disták felkészülése náluk sem volt 
kielégítő. Ezen úgy segítettek, 
hogy a politikai iskola meg tar­
tása előli összeülnek a propa­
gandisták és megvitatják az elő­
adásra kerülő oktatási anyagot. 
Mióla így dolgoznak, azóta javu­
lás észlelhető a párloklalás esz­
mei-politikai színvonalának eme­
lésénél, a hallgatók is rendszere­
sebben megjelennek, meri mind 
jobban meggyőződnek róla, 
mennyit tudnak tanulni egy-cgy 
előadásból is a szemináriumon.

Ezt a módszert már több he­
lyen alkalmazzák a gépállomáso­
kon, mégpedig eredményesen, 
mini ahogy ez több hozzászólás­
ból is kiderült.

Az elmondottakon kivitt 
inég sok helyes és jó tapaszta­
latot mondottak cl az elvtársak. 
Az értekezletről elmaradt propa­
gandisták és politikai helyettesek 
tehát sok hasznos tapasztalatot 
tudtak volna gyűjteni.

Az értekezleten elmondott hiá­
nyosságok parancsolóan követe­
lik, hogy a gépállomásokon ja­
vuljon a politikai iskolák szín­
vonala, hasznosítsák a párlok- 
lattísban jó eredményi elért gép­
állomások tapasztalatait.

Gépállomásainkon a politikai

munka megjavítása elsősorban 
hozzájárul ahhoz, hogy megja­
vuljon a termelőm unka is. A po­
litikai öntudat növelésével együtt 
jár az olyan hibák megszüntetése, 
hogy nem használják ki a rendel­
kezésre álló gépparkot. A gyu­
lavári gépállomáson a mélyszán­
tást mindössze egy traktor vé­
gezte. Ez nem elszigetelt jelen­
ség gépállomásainkon. A politikai 
helyettes felelőssége nem marad­

hat el abban sem például, hogy 
a békéslarliosi gépállomáson a 
traklorvezelő-iskolál jó ered­
ménnyel végző női traklorislákat 
gépmosási munkára osztották he.

Ez az értekezlet megmu­
tatta, hogy megvan a mód, a le­
hetőség arra, hogy gépállomása­
inkon megfelelő politikai és ter­
melőmunka folyjon —, csak első­
sorban a politikai helyettesek és 
kommunisták értsék ’meg az ok­
tatás fontosságát • és személyes 
példamutatásukkal buzdítsák a 
gépállomás dolgozóit a terv ma­
radéktalan teljesítésére.

A gyilkos orvosok bűnszövefko. 
«elének leleplezésével, letartottuá- 
sával az amerikai /kémszolgál.,t„ 
nek és gnJád, szörnyű bűnök I t. 
tőjébe merült gazdáinak ,í j ,|,jj 
gaztette) került a nemadkiizi l,t. 
ladó társadalom ítélő széke eh,. ,\ 
viliig népei haragtól és gyűlő!.,(. 
tői eltelve újabb súlyos gonoszt |. 
let jegyeztek fel az amerikai |,lin. 
diták bűnlajstromára. Eljön az i,|ű, 
amikor a szabadságsaerotő emberi- 
ség benyújtja a világuralomra törő 
fasisztáknak ez újabb vére.-, gaz. 
tettok számláját és követeli a (, | 
jes kiegyenlítését. A sötét Mű 
amerikai fasiszták éw bérgvilk,,. 
sok nem kerülik el az igiuy.ű. 
sújtó kozót.

A világ nejei tudják, hogy a 
merénylet a Szovjetunió vez/dóin-lc 
élete ellen: merénylet az egész em­
beriség eliten, a béke ellen. Az 
imperial is-ták bűnös terveik ifi 
akadályát a Szovjetunióban látják, 
ezci t akarnak «ötödik had oszlopot» 
szervezni a Szovjetunióban, ezért 
akarják a béke bástyáját meggyen­
gíteni.

Nincs határa az emberirtás !eg- 
válogatottabb módszereiben rendkí­
vül jártas amerikai szörnvelvg -k 
vadállati kegyetlenségeinek. A mér­
gező anyagoktól, a baktériumtem- 
veitől kezdve mindent igényi 
nek az egyes őrs zérók hal utó », ■- 
nie Írek és kommunista vezetőinek 
hegyi lko’á-ára, a Szovjetunió é n 
népi demokratikus országok ogyvs 
vezető államférfiéinak elpusztítá­
sára,

A terrorista orvososojiort ügye­
lőt komoly tanulságot kell levon­
nunk nekünk is, Vaunak meg elkai- 
eéges osztályok és osztály mai ad, i- 
nyok, ahol a buresoá Ilefolyás, « 
múlt maradványai a/, emberek gon­
dolkodásában, magatarlá-ában i.n- 
sonlíthatatlanul eiqjgbhek, mint a 
Szovjetunióban. Sokkal nagyobb » 
veszélye és a leliíttfe’g'V tó'Hz, — 
fenséges aknamunkának. Solid 
több úton és csatornán át jul.li.it 
be az, ellenséges befolyás, flb-rég 
és megint csak éberség! Ez a ta­
nulság valamennyiünk száwrua. 
Félre minden önmegnyughii ,1 
sikerektől való megiészegíi1 ■- -■!, 
fél te az önelégültséggel és elhíz- 
kodottsággal. Minden konunuiii-í v­
nak és minden becsületes párton- 
kívülinek, munkásnak, paia-ztnak, 
értelmiséginek állandóan arra kell 
gondolni, hogy munkaterületére le­
hatolhat, az, ellenség ügynöke. Ezért 
fokozott, éberséggel, idejekorán e 
kell topIezaii az, ijnjierialtótál; ügy­
nökeit, ez, minden igaz hazafi i,,- 
telessége.

LEVELEK A TANULÁSRÓL
„Most értem, mit vesxítettem volna, ha nincs felszabadulás“

Az. urak világában én se ívni, 
ne olvasni nem tanultam meg. 
Gyermekkorom munkává! telt el. 
Az üröm és szórakozás ismeretlen 
fogalom volt számolnia.

A párt segítségével 23 éves 
koromban lettem tanuló. A párt

. segítségével ismerkedem meg az 
esti iskolában a betűvetés, a szá­
molás tudományával. Boldogan 
ólem át most az öröm nélkül el­
telt gyermekkorom, pajtása let­
tem a £el,szabad ült országok bol­
dog ifjúságának. Hogy mit ve-

Ma már a dolgosoké as iskola
Tíz esztendővel ezelőtt az oros­

házi evangélikus gimnáziumban 
csak k kiváltságosok gyermekei 
tanulhattak. A munkás- és pa- 
íasztgyeniiekeket kbemmiztél; so­
raik közül, beto'akodóknak tar­
tották őket. A legtöbb műnk ás­
ás parasztfiú szülője akkor még 
nem látta fia boldog jövőjét. Az 
országban nyomor volt, háború 
seperte végig a családi otthono­
kat. Minden családból hiányzott 
valaki: apa, fiú, közeli, vagy tá­
voli rokon.

1945-ben a Vörös Hadsereg el­
hozta u magyar dolgozók számára 
a szabadságot. Az apró gyerme­
kek boldogan siettek iskolájukba, 
ahol már nem az «uralt» gyerme­
kei voltak a megbecsültek. Azóta 
sok esztendő telt el. A gyerekek" 
felcteperedtek, középiskoláján,

vagy egyetemen tanulnak, trak­
torok kormánykereltei, vagy gya­
lult mellett teljesítik hazafias kö­
telességüket.

Az orosházi Táncsics gimnázi­
umban a félévi vizsgákra készü­
lődnek a fiatalok. Minden öntu- 
datos fiatal fokozott erővel tanul. 
Az, c'Letij áruosztályok a IV/c és 
az I'd az első helyért küzdenek. 
Róluk vegyen példát a Ill/a és 
a III b, hiszen az említett két 
osztályban minden fiatal azon' 
dolgozik, hogy méltók legyünk 
iskolánk névadójához, a nagy 
forradalmár Táncsics Mihályhoz.

A IV. osztályosok tovább ta­
nulnak. Munkás- és parosztszár- 
mazású fiataljaink előtt nyitva 

. állnak az egyetemek és főisko­
lák kapui. Józsa Mihály és Oskó 
Gizella a Lenin egyetemen, Dé­

li«

szí tettem volna, ha iiiuos a nagy 
Sztálin és nincs felszabadulna, 
csak most értem igazán, miót* 
írni, olvasni tudok.

SIMONRA FLÓRA.
Gyapotjeldulyozó Itt alaL 

Bckiact'Jba.

nos Bálint a közgazdasági egye­
temen tanul majd tovább. Beit* 
Eeienc elektromérnök, Ludvig 
András honvédségünk tisztje lesz. 
Almást Magdolna vegyészméműk­
nek, Tüske ÄgnM tanárnak ké­
szül. Bokor József DISZ-tiLkáe 
továbbra is a fiatalokat neveti« 
majd tanár lesz. Kovács Jánoe« 
Demceák Miklós, Hoff maii An­
tal a testnevelési főiskolára ké­
szülnek. Munkás- és jrarasztszár- 
mazásúak valamennyien és a párti 
szerető gondoskodása folytán ha­
zánk élenjáró munkitóai. éltei mi­
ségiéi lesznek. Ezek a fiatalok 
lesznek azok, akik a munkások­
kal, parasztokkal vállvetve épí­
tik azt a társadalmat, amelyről 
Táncsics, Petőfi álmodoztak.

Alföldi Károly tanuló, 
Táncsict gimnázium. Oronh zi.
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fannljuitk a gsovjet tapasztalatokból

Emeljük a vállalatvezetés színvonalát i A RUHAGYÁR DOLGOZÓI A TERVÉRT j

így dolgoztunk ma
Sztálin elviére még 1931-lxxn 

aighat-áiozts a gazdasági vezetés 
feladatait. Felhívta a gazdasági vé­
nátok figyelmét, hogy az üzemeket 
oe «általában», na «levegőből», ha­
nem konkrétem, tárgyismerettel ve­
tessék, ez egye» kérdéseket- ne álta- 
ÁnosságLui, honom Szigorúan az 
ügy lényegét nézve kezeljék, ne 
eoritkozzanak az ügyek papiroson 
t#ló elintézésére, vagy általános 
{maisokra, hanem foglalkozzanak a 
dolgok részleteivel, m iádon «kicsi­
ségbe'», mert ezekből a «kicsisé­
gekből* tevődnek öesao * nagy dol­
gok-

A valla latok helyes igazgatásá- 
uak legfontosabb féltétele a gaz­
dálkodás bolrevik ebeinek liotartá- 
m, mindenekelőtt az, egyszemélyi 
rezetek, megerősítése. A bolsevik ve­
tőt,- megköveteli az igényesség fo­
kozását n munkával «nemben. a 
lervtoi.ivsités naponkénti ellenőrző­
dét, az üzem szükségleteinek ée 
követelményeinek ismeretén ala­
púié eleven és operatív vállalati 
vezetést.

A szocialista gazdaságban min­
den vezetőnek — akár nagy, akár 
kis munkát iráhyítsoai — kötelea- 
si-ge, hogy az állam érdekeit min­
denek fiié helyezze és * szigorúan 
letartsa az állatni fegyelmet. Tűr­
hetetlen, amikor a gazdasági ve­
reté bürokratikuson foglalkozik az 
ügyekkel és ezáltal kárt okoz a 
tervgazdaságnak. ~

A vállalati vezetés színvonalát

A munkás-paraszt levelezésnek 
Igen fontos szerepe van a szo- 

'cinliznmS ép|lésél>en. Egyik legje- 
t’nl(iscbb„fejji,d^ta, hogy elősegít­
se a bírálat és önbírálut töinegi 
méretű kibontakozását. A mos­
tani időszakban annál is inkább 
szükséges ez, mert sok helyen 
olyan nézet terjedt el, hog)' a 
gyenge termést kizárólag a fagy 
és az aszály okozta. Az ellenség 
tevékenysége következtében több 
helyen nem ismerik be a veze­
tők es a dolgozók, hogy jelentő­
im többel termelhetlek volna a 
fagy és az aszály ellenére, ha 
alkalmazzák mindazokat a mód­
szerei?,-t. melyeket a párt és a kor­
mány tanácsolt és határozatokba 
is foglalt. Ezek felismeréséi, 
vagyis a tömegek önbírálalának 
kifejlődését a levelezés is segíti- 
I /. pedig mindenkinek érdeke, hi­
szen végeredményben életszínvo­
nala felemelését jelenti. «A mun­
kás-paraszt levelezésről» című 
füzet, melyet a Viharsarok Népe 
szerkesztősége az egész megyében 
eljuttatott nemcsak a levelezők­
höz, a legjobb népnevelőkhöz, 
hanem minden helyi vezetőhöz 
is: újabb eszköz a termelés eme­
léséért vívóit harcban. «A mun­
kás-paraszt levelezésről szóló fü­
zetet olvasva találok arra a cikk­
re, mely kéri a dolgozót, hogy 
°kár párttag, altár nem, lépjen 
» levelezők sorába és írjon köz­
napi eseményekről, hozzon bírá­
latot, mert szocializmusunk fel­
építéséhez mindez szükséges» — 
hja Kulima Ferenc tiékéssám- 
sonról. l-evctéljcn ugyanekkor Há­
gjon helyesen javaslatot tesz, 
hogy náluk még a múltból félbe­
maradt csatornát hozzák rendbe, 
•hol vizet tárolhatnának. Ezzel 
löki) hold föld öntözését tennék 
lehetővé, másrészt sok házat meg. 
mentenének á vízelönlés veszé­
lyétől, ami időnként meg szokott 
történni. Mokrán Pál elvtárs le­
plező a bánkúti kísérleti gazda-

osak úgy Lottói oinouii, ha a gaz­
dasági vezetők alapodul »Imijátítják 
a »zixíialista gazdálkodó« módszereit, 
a gyártás tecluiikaját ti# guzdaság- 
ttiiiát, valamint u sokrétű és ál­
landóan fejlődi) szocialista gazdaság' 
irány dósának művészetét.

A gazdasági vezetés módszerei 
oeak úgy tökéletesedhetnek,. lm n 
vezetők tökéletesen ismerik a rájuk 
bízott l'okidafc -lényegét, ha cd ben­
nük a kezdeményező keszrog, ha ál­
landóan gazdagodnak n kommunista 
építés tapasztalataival.

A szovjet gazdasági vezetők sze­
mében az állam érdeke az első. A 
pártszervezetek nz állami fegyelem 
szigorú lie tartásain, a magával és 
beosztottjaival szembeni igényesség­
re, a bolsevik bírálat és önbjrá- 
lat helyes alkalmazására, valamint- 
a hibákkal szembeni kérlolhotetlen- 
sógm nevetik a gazdasági kádere­
ket-.

A ezovjvt gazdasági vezetők fá­
radhatatlanul tanulják a marxista- 
leninista elméletet és a társadalmi 
fejlődés gazda-ági törvényeinek tu­
dományát. Állandóan figyelik a tö­
megek hangját és levőkön yen támo­
gatnak mindent, ami új, élenjáró 
és haladó.

A gazdasági* káderek e párt veze­
tésével szüntelenül tökéletesítik 
munknmódeaBióikét-. így biztosítják 
az eléjük tűzött feladatok megol­
dását, így segítik elő a kommuniz­
mus építését.

Ságból írja, hogy a gépműhely 
dolgozói előli röpgyűléscn ismer­
tette a levelezésről szóló füzetet. 
Jelenleg pedig kézről-kézrc adják 
a dolgozók. Kiilima Ferenc pél­
dája is igazolja, hogy helyesen 
teszik, ha minél több dolgozóval 
ismertetik a füzet segítségével 
azokat a tanításokat, melyeket 
Lenin és Sztálin elvtársak adtai: 
a dolgozóknak a mimlcás-paraszl 
levelezésről

«E levelem megírásához nagy­
ban segített az a kis brosúra, me­
lyet a szerkesztőség küldött. Az 
eblien lévő lenini-sztálini tnuí- 
lúsok fegyverré válhatnak azok 
számára, akik élnél; vele» — írja 
Balogh MargiL etvtáfsnő, a Bér 
késcsabai Ruhagyárból S a Ru­
hagyár második varrodája 9. sza­
lagjának dolgozói szintén kézröl- 
kézre adják ezt a fegyvert A 
szalag dolgozói nevében most Ba­
logh elvtársnő idézett levelében a 
szerkesztőség segítségét kéri ter­
melésük emeléséhez. Ezért na­
gyon helyes Patakfalvi István 
elvtársnak, az orosházi járási ta­
nács dolgozójának javaslata: «Me­
gyei Lapunk szerkesztősége igen 
komoly és nagy segítségei nyújtó 
kis füzetet adott, ki a levelezők 
munkájához. Most már azok, akik 
megkapták, vonják le belőle a 
tanulságokat és éljenek a bírálat 
fegyverével, akár dicsérni, akár 
bírálni kell valamit. Jó lenne, 
ha a sajlófelelősök, párttagjaink 
és funkcionáriusaink sajtófélórá­
kon, üzemi röpgyüléseken foglal­
koznának ezzel a könyvecskével.

Levelezőink most még bátrab­
ban megírják bírálatukat, feltár­
ják az új termelési módszereket 
leveleiken keresztül is és ké­
rik a szerkesztőség segítségét. 
Egyre több dolgozó lesz önként 
levelezője a Viharsarok Népé­
nek. Jó út, helyes út Így is küz­
deni a terv teljesítéséért, a béke 
biztosításáért

VikoH-taMk Hépc

Hao Cian-Szü
tAbtémete

Vége volt a délelőtti mű­
szaknak. A csíngtani pamutgyár 
dolgozói a nagyteremben gyűl­
tek össze. A gyár igazgatója 
beszélt. Beszámolóját sűrűn 
szakította félbe a dolgozók lel­
kes tapsa. Elhangzott jó pár 
hozzászólás, — ezek mind lfao 
Cian-Szüt dicsérték. Aztán ha­
tározatot hozlak. A dolgozók 
gyűlése elhatározta, hogy a 17 
éves Hao Cián-Színiek megad­
ják a megtisztelő (étinunkás» 
címet. A fiatal lány híre tát­
szállt Csinglau halárain, is­
merte már egész Kína, büszke 
Volt rá a párt, a kínai nép és 
a Kínai Uj Demokratikus Ifjú­
sági Liga, amelynek a fiatal 
lány is tagja. A Liga «példás, 
tagjának» nevezte el Ilao Cian- 
SziiL

i Nem is olyan régen még el­
képzelhetetlen volt Kínában, 
hogy egy alig 17 éves lány or­
szágos hírnévre tegyen szert. 
Nem. is olyan régen azonban 
sokat változott, a világ. Kínában 
is megliecsüll ember lelt a dol­
gozó és természeteseit, megbe­
csülik a dolgozó nőt is. Hao 
Cian-Szü új munkamódszert, 
dolgozott ki, amely lehetővé te­
szi, (hogy a' régebbi 800 orsó 
helyett egyidejűleg 600 orsóval 
dolgozzon és a hulladékot 1.5 
százalékról 0.25 százalékra csök­
kentse. Hao Ciau-Szü módsze­
rének országos alkalmazása az 
egész textiliparban évente 44.4C0 
hála fonal megtakarítását teszi 
lehetővé, ebből a fonalmennyi-: 
régből 4 millió ember évi szö­
vetszükséglete fedezhető.

A lány eredményes módsze­
re az egész munkafolyamat 
észszerű megszervezésén, Ko­
va! jov szovjet mérnök módsze­
reinek alkalmazásán alapul. 
Úgy dolgozta ki munkamódsze­
rét, hogy fonás közben meg­
figyelte a hulladék okaiL Sza­
kadáskor ugyanis bizonyos 
mennyiségű gyapot a körhen­
gerre fonódik, kárbavész, de 
ezenkívül,« amikor a lehullott 
gyapotrost eltörni a hengereket, 
e szál gyakrabban elszakad. A 
lány elhatározta, megkeresi a 
módját, hogyan lehelne* a leg­
gyorsabban megszűnteim a sza­
kadást, állandóan lisztánlartani 
a hengereket és egyidejűleg ösz- 
izegyüjteni a gép mellett el- 
szóródott gyapotot.

Először is abbahagyta a kap­
kodást Nem szaladgált többé 
tervszerűi lenül az észrevett sza­
kadások helyére, hanem mun­
katerületét rendszeresem és kö­
vetkezetesen megvizsgálta, rend­
ben tartotta. Némi gyakorlat 
után elérte, hogy kél és fél perc 
alatt 600 orsót tudott körbe­
járni és nem keltett a szükscges 
igazításokat kapkodva elvégez­
nie.

Ezután a fonalszakadás gyors 
megszüntetésére dolgozott ki 
módszert. Hamarosan átlag 3.8 
másodperc alatt kölötte össze 
a szakadt fonalvégeket.

Hao Cian-Szü módszere a kí­
nai pamutipar harminchalesz- 
tendős történetében talán a leg­
nagyobb jelentőségű módszer. 
Tapasztalatait ma már felhasz­
nálják a kínai painulipar leg­
jobb fonónői, technikusai és 
mérnökéi. A Textilipari Minisz­
térium és az Országos Szak- 
szervezeti Bizottság határozatai 
alapján módszerét általánosan 
bevezetik Kína valamennyi tex­
tilüzemében.

A Ruhagyár Lt-es varrodája 9. 
szalagjának dolgozói megtartották 
Ígéretüket; (Lapunk január 18-i szú-

kijön a szerkesztőségi ©Irtára, 
mat.

Jgeii helyes, hagy ha a dől 
- gőzök szükségét érzik, ktiz­

ük u szerke sztöiéggel örömüket 
problémájukat. Lestyán Mária is 
helyesen tette, hogy megírta mind­
azt, amit fontosnak tartott a szer­
kesztő-éggel közötti. Az azonban 
nem helyes, liugy a szalag dol­
gozói kijelölik, hogy ki Írjon. 
Nemcsak a vezetők, de a dolgozók 
sem jelölhetik ki szaktársukat le­
vélírásra. Mindenkinek joga van 
irm tévéiét, de mindenki önként 
határozza el, hogy ir-e, vagy sem 
a pártsajtónaií. Azok, akik már 
felismerté!;, hogy a levélírás vala-

lag- párcsvcrsenyre lép. Ha meg­
valósítják, az igen sokat segít, 
Javas’at hangzott el az értekezleten 
arról is, hogy felajánlásokkal, pá- 
rosversenriyel fokozzák a terme­
lést. A szalagvezető igen sokat se­
gíthet abban, hogy a szalag dol­
gozóinak kii'ön-külön is megma­
gyarázza; milyen felajánlást té­

mában irtunk erről) es Lestyuu 
Mária elvtársnő levelet, irt január 
15-i eredmény ükről:

v
milyen formában mindenek lőtt » 
a dolgozókat segíti, — h;ly<8 ha 
mindezt megmagyarázzák eV fezó 
tá s iknik. É , ha gy é i; cl hogy 
naponta. írnak a lapnak, az nem 
helytelen.

Lestyán Mária elvtársnőnek pe­
dig nem s-aűaa fé'nie attól, hogy 
megmondja véetnényéí a vezetők 
r.ek. Szász Ján>s szakvezető iíl 
leűö clt sorai is mutatják: bátran 
megteheti é zrevételeit. Ugyanak 
kor megírhatja a leprák is, hogy 
milyen problémája vzn, nem szül; 
séges a szerkesztőségi clvláis lá­
togatására várni.

♦

g/bnek. És, ha a szalagon bcliit a 
dolgozók párosversznybe lépnek, 
felajánlásaik alapján — a versenyt 
pedig rendszeresül értékelik, — 
új eredmények születnek. Ezek Z 
legfontosabb módszerek példái, 
melyekkel növelheti'; a termelést, 
teljesíthetik tervüket, ugyanakkor 
pedig többet is keresnek a 9. sza­
lag dolgozói.

A Tatarozó Vállalat hátráltatja 
üzemünh dolg ozóit vállalásuk teljesítésében

Mi, a gyomai Téglagyár dolgozói felajánlást teltünk Rákosi 
elvtárs születésnapjára, hogy az építés alatt álló új présházhoz a 
felvonó elkészítését határidő előtt 4 nappal befejezzük. Ezzel 
akarjuk biztosítani azt, hogy bőségesen legyen idő február hó 
második felében a sínek lefektetésére még akkor is, ha rossz 
időjárás következtében nem*tudnánk dolgozni, így már március 
hónapban a gépi felvontatás szerelését is el tudjuk végezni.

Dolgozóink lendületes munkáját és igyekezetét hátráltatja az, 
hogy a présházat építő Tatarozó Vállalat anyaghiányában kényte­
len a falak felépítése után leállni, mert a gerendák, a vasbeton­
szerkezeti, vasak még nem érkeztek meg, ugyanúgy elegendő cle­
ment sern. Mi érthetetlennek torijuk, hogy, miért nem tervezik 
be, illetve miért nem ütemezik be rendes időre az illetékesek a 
szükséges anyagokat. Miért nem biztosítják időben az anyagok 
építkezés helyére való szállítását. Mi attól tartunk, hogy eljön mi­
hamarabb az az idő, amikor he kell indulnia üzemünknek és nem 
lesz kész akorra a présház, ez pótolhatatlan kiesést, idézhetne 
elő, mivel a felemelt ötéves terv ránkeső részét nem tudjuk 
időben teljesíteni.

Gazsó József , gyárvezető. Gyomai Téglás - "

------------------------ z=*=:-------------------------

A termelés emelésének új módszere

, A szalag ma engem jelölt ki, bogy írjam meg ter­
melésünk mai állását. Tin még soha nem írtam az uj 
ságnalc, most mégis örömmel teszem, mert látom a vál 
bazárt, ami azóta történte amióta a szerkesztő :ég műn 
katársa, itt járt és a páitosoporlé tskezle'ej. magi nagy» 
rázta az egység fontosságát. Ha személyesen nem is 
hallottam, de a változást mégis látom; abban is, hogy 

napi termelésünk 34 darabbal megnövekedőit. Minőségünk is egti 
ezen megjavult. Egy darab visszavetésünk volt félretéve. Úgy la. 
tóm, mégis jót tett az, a kevés kis bírálat, ami a szal.igértekezlé 
ten volt. Ha mindig el mertük volna mondani, amit akartunk, biz 
tos, meg szebb eredményeket értünk volna el. Mi nem merjük 
még elmondani a vezetők hibáit, nagy nyilvánosság előtt. Azért, ha

szeretném elmondani egy probléma 
Lestyán .Mária, Ruhagyár.

lanuár
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Kiszélesítjük a Loy-mozgalmat •
A január 13-án tartott szalagé,rtejcezlet, mely szerintem eok-iit. 

ért,mindannyiuTlK'száirmrít•'iM^Üátsétk"'» szalag termelésén. Ifllft. 
denki magáévá telte, hogy a gyengébben segíteni kell és úgy bar 
ooini a többtermelésért. Először ie megjavult a. minőség és a szil. 
lagvezető is többet tud a szalag problémáin segíteni ott, ahol éppen 
kell. lő-en 144-et, 16-an 138-.at, 17-ón 131 darabot készítettünk. 
•H csekély visszaesés 15-től kezdve az egyik gépreszort változtatá­
sával és a géphibából eredő akadályoztatással magyarázható. De 
rendületlenül bízunk abban, hogy a további napokon naponként 
haladunk előre. Legfőképpen azúrt, mert kiszélesítjük a szalagban a 
Loy-mozgalmat és naponként többet fogunk termelni.

■Szisz János szalagvezető, Ruhagyár.

A január 13-1 szalagértekczle- 
" ten helyesültib, hogy a sza-



'SK&eiéJtetek.

{/iUauaióU Vléf*
1953 Január 22., csihftrtüíí Világ proli

A látsxat csal néha
így van ez a mi szövetkeze­

tünk l>cn is. Aki ide eljön, úgy 
látja, hogy minden rendben 
van. a munka megy, a dolgozók 
között megvan a kollektív szel­
lem. Pedig csalódik az, aki így 
látja, mert akad hiba nálunk is 
bőven. Csak néhány példát aka­
rok feliiozni az ügyvezetőnk 
munkájáról. Példáid, ha megy 
az utcán, vagy bejön az iro­
dába, boltba, vagy más üzem­
ághoz, nem köszön. Ez még 
csak megjárná, mert mi lassan 
hozzászoktunk ehhez, de így vi­
selkedik a dolgozó parasztokkal 
is, ha azok bejönnek a szövet­
kezeti irodába, fis aztán csodál­
kozik azon. hogy nem sikerül­
nek a taggyűléseit, a tagok nem 
jönnek el a vezetőségi illésekre, 
Ezek ügy zajlanak le, hogy az. 
ügyvezető elvtárs hírt egy liosz- 
szú politikai előadást, de a szö­
vetkezel ügyeiről nem sok szó 
esik.

A sok példa közül még egyet 
akarok kiemelni. A múltkor ösz- 
szeült egy üzemi értekezlet, 
hogy megtárgyaljuk a másnapi 
tennivalókat. Itt megbíráltuk az 
ügyvezető munkáját, ő azonban 
visszautasította a bírálatot s 
többek között igen durván ki 
jelentette, hogy őt nem azért 
tartja a járási szövetség és nem 
az^rl fizeti a szövetkezet, hogy 
dolgozzon, hanem azért, hogy a 
dolgozókat »munkára hajlsa«(?) 
Mi úgy gondoljuk, bog)' elmúlt 
az az idő, mikor a »főnökök« 
hajcsárok voltak. Közöttünk so 
kan vaunak párttagok és mind­
annyian öntudatos dolgozók va­
gyunk, nem kell bennünket 
munkába hajtani, ismerjük 
kötelességünket fis furcsa ilyen 
kijelentés olyan embertől, aki 
tagja a végrehajtó bizottságnak 
meg a párt vezetőségnek.

Lvdzényi Pál né 
mezőmegyeri futsz.

Igen helyesen bírálta meg levelében I.edzényi Pál né a szövet­
kezeti ügyvezetőt, ez a bírálat egyben figyelmeztetés a járási 
szövetség felé is, hogy a továbbiakban sokkal jobban ellenőrizze 
« munkát ezen a téren is. De bizonyára tanul belőle az ügyvezető 
elvtárs is s a dolgozók bírálatát joblxui megszívleli.

A Megyei Könyvtár 
hírei

Községi tanácsaink nem szívós pn törődnek a »bagalell« ügyekkel. 
live» ügy számukra, ha a Népkönyvtár apró c-seprő ügyeire kell 
egy kis időt szánni. Ennek tulajdonítható, hogy inig egyik helyen 
világítás nincs, a másik községben tüzelőhiány, vagy törött, ablak 
oko/. dermesztő hideget, holott yómi jóindulattal valamennyi hiú 
íty.Ot&ág megoldható lenne.

Álljon itt néhány ellet ten tő példa okulásul azoknak. akik még 
segíthetnek egy elhanyagolt népkönyvtáron.

SZE< • II ALOM: Kétszer hetenként kölcsönöz, a könyvtár. Havi 
fűtéséhez alig egy mázsa tüzelőre van szükség. A szeghalmi tanács 
azonban nem tud ennyit »kiszorítani'. Szerencse, hogy a könvvtar 
vezető éré (társadalmi munkában) olyan .elvtárs vállalkozott, aki 
már a 19 es forradalom életébeu is jelentős szelepet játszott s 
akit. a kul t úr f o r rád alom jelentőségéről nem kell meggyőzni. Zsila 
Gyula elvtárs, Itetoir .»égével mit sem tonnlve, ha ágynak dől is egyik 
kölcsönzéstől a másikig, rendületlenül kölcsönöz. Sót elszántsága már 
odúig fokozódott, hogy mint az4 őmaga mondotta: »Ha buzogánnyal 
kell is ^hadakoznom, bein zonyi tóm, hogy le^z könyvtár Saeghnlmon«.

Reméljük azonban, az ő fáradhatatlan igyekezetét hálásan fi­
gyelő, most még hideglien topogó olvasókkal együtt, hogy 
zogány használatára nem kerül sor s lesz meleg 
könyvtárion.

KÖRÖSLADANY: Ezen az, ajtón talán Botoud vágta azt « 
hatalmas rést? — nyit tie az egyik olvasó a körösladányi nép­
könyvtárba, ahol már vagy öten bújnak a »eug« elöl.

— Deho-y elvtársi — felel vissza egy szipogó kedves hang 
— Kovács Gizella. — Csak a tanács ígéri október óta, hogy majd 
rendbehozatja az ajtót és fűteni is fog. Az olvasók, ha nem is 
nagy örömmel, de megnyugvássá I veszik tudomásul, hogy nem so­
káig fagyoskodnak, a kölcsönzések alkalmával, mert a tanács meg­
ígérte ... s ha előbb nem is, de mire kitavaszodik, Bolond báni­
jának nyomai is eltűnnek.

a biv
n»f*gh«lmi

• Az Orosházi Háziipari Termelő 
Szövetkezet hat hónappal ezelőtt 
alakult és igen sokat fejlődött-, A 
szövetkezetben közel 2ö0 tag dolgo­
zik és hat részlege van. Itt készüli 
az országoahmí csuhójpapucs, ha­
vonta 3 ezer pár. De emellett még 
szebbnél-szebb osuhéjtáskák, szan­
dálok. A hulladékhői't is felhasz 
nálják aktatáskák, uzsonn-atáskák, 
szem üvegtokok, írószertároa készíté- 
séliez. (Sz. Tóth Mihály.)

■

A békési járási kereskedelmi ál­
landó bizottság értekez'etet tartott 
az aktívák és a bizottsági tagok 
részére, melyen ismertették a ezo- 
oialista lieieskedelein tervének tel­
jesítését. Az állandóbizottsági ta­
gok a jövőben nagyobb gondot t or­
dítanak arra, hogy a dolgozók ho­
gyan használják fel a pamvzköny- 
velcet és az illetékes szervek hogyan 
vizsgálják ki a togyasztok pana­
szait. A panatzköuyvek használa­
tával és gondos ellenőrzésével a ke­
reskedelmi dolgozók munkáját se­
gítjük élő, (1’ábi Jusztina.)

♦

Füzesgyarmalon összavont nópno- 
velőértokezletet tartottak a napok 
loan melyen ismertették az 53-as 
évi l-^gyűjtési rendeletét. Ezen nz 
értekezleten ŐOO egyénileg dolgozó 
és termelőszövetkezeti tag vett reszt 
A fotóművésszé vetkezet dolgozói in 
megjelentek a begyűjtési rendelet 
ismertetőién, hogy, jobban meg tud­
ják magyarázni az új begyűjtési 
midelet jelentőségét a dolgozó pa­
rasztoknak. (Nagy fal jo-fllé.)

A pusztaföldvár! AI DB ahip- 
szervezetheu pénteken e-te im nej le­
ves keretek közölt osztották ki a 

pásti egok között a* új tagsági 
könyvei. Dér János, aki jó nép­
nevelő munkái, végzett a gabona- 
begyűjtés, valamint az adófizető 
teáén, ige retet tett arra, hogy az 
19ö3-as éviién is elsőnek akarja 
tedjesíleui ál ammal szemleni küte- 
lezell.régél. valamint az adófizetésé! 
is. (Dévay Géza.)

Időjárasjelentés
Várható időjárás ma estig: Növekvő 

felhőzet, legfeljebb az északi megyékben 
néhány helyen kisebb hóesés, fobbfele 
köd, mérsékelt északnyugati-nyugati szél, 
a hideg tovább tart. Várható hőmérsék­
leti értékek az ország területére: ma reg­
gel mínusz hé:—-mínusz tíz, a Elborította 
helyeken mínusz 10—mínusz 13, 'délben 
6— minus/ 3 fok között. A várható napi 
középhőmérséklet ma mínusz négy • fok 
alatt lesz,.

január 24., szombat 
Kossuth Rádió

600 Falurádió. 1. Gazdakalendátium. 
t. Melegített takarmánnyal etessék a 
sertéseket. 3. Földmű vesszövetkezeteink 
feladataitól. 4. Pártszervezetek nautikája 
a gépállomáson a téli gépjavítások sike­
réért. 7.45 Levelezőink jelentik. 11.30 
Pólenyka. Elbeszélés. 12.30 A liajdu- 
bihari népi együttes hangversenye. 13.00 
A Rádió művészeti híradója. 13.20 Hang­
lemezek. 14.15 Filmdalok. 14,30 Balcescu- 
mtisor. 15.00 Lengyel zenei hét. 15,30 
Beszélő atlasz. 15.45 Állatni vállalatok hí­
rei. 15.50 Hangszerszólók. 16.10', Szovjet

Rádió
I napok — szovjet emberek. 16.20 Puszták 
dalai. 17.15 A lengyel zenei hét záró 
hangveisenye. 18.00 Falurádió. Szövet, 
kezetl híradó. 16.30 Szív küldi... 20:10 
Vidám szombaiesti zenés műsor. 22.25 
Tánc díjéiig-

'' Petőfi Rádió
7.00 Sportfilmek zenéjéből. 7.35 Ope 

műrészletek. 8.40 Színes muzsika. 9.45 
Görög gyermekek műsora. 10.10 Mozart 
müveiből. 10.50 Régi magyar operákból 
15.00 Vidéki kórusok énekelnek. 15.25 
Inotai történet. 15.35 Népdalok. ff'.OO Em­
lékezés Verdire. 16.35 Közgazdasági ne 
gyedóra. 16.50 Sáv küldi... 17.10 Tanul­
junk énekszóra oroszul I 17.30 Tiszapart 
ján elaludtam. Népdalciklus. 18.45 Min 
denki operája. 19.35 A Rádió kisegyűtle

BélkOlőih «tetten oc ágiidétól 
műnkéiben

Az élsportoló fejlődéséi is elő­
segíti a niindenoldaliiságra 
nevelő MIIK lestnevelésl rend­

szer.

„Állami Áruház
Zenés megvár filmvfgjéték
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Ez, a mulatságos, dallal, szene 
lemmel, vidám muzsikával átszőtt 
filmvag játék a hasonló oiinü — 
Budapesten nagy sikert avatott — 
eziudai abból lilís7vü't- A film eszlsii- 
zelvol a történet még Bzmeeeol), 
sokrétűbb és érdekesebb lett, mint 
a színpadi vígjáték.

Az Állami Áruház története vol­
taképpen a raktári munkásból igaz- 
gátévá lelt Kocsis Ferenc történe­
te, De egyben leleplezi a liefu-

»Nem az u fontos, haj-y a veiéi |..vj 
akar venni, hanem, hogy én mű 
akarok eladni.«

A cselekmény közben szytv'lrut 
Szövődik az ártjtiáz dolgozni hú- 
íőtt, c'stloxlvet kap ,iz ifrog köny­
velő, aki a vele való nemtö­
rődömségből azelőtt belefáradt 40 
éves munkájába. Köztien Dam« 
mesterkedik. Húszezer forintot ad 
lei a letűnt rend »lovagjainak , 
hogy vásároljanak és jobban fel

Pelress Zsuzsa és t.atabir Kálinál az »Állami Áruház« című uj magyar filmben.

rakodott ellenséget, aki a régi rend 
urainak' köz lem íi k üdéeéx el felvásár­
lási pánikot akar előidézni. Kocsis 
Ferenc kedves, talpraesett fiatal 
emliet, aki az iskolából a szocia­
lista kere-akedelam új eszméit hozta 
magával. Megküzd na álcázott el­
lenséggel, az áruház régi igazgató­
jául 1 s legyőzi munkafáisait is, 
akik lien él a régi fasiszta keress 
kedélem maradi szelleme. Ezt a 
szellemét Dániel, a nőt konfekció 
osztály vezetője igy foglalja össze:

élénkítsék azt a pánikot, hogy le 
bélyegzik a 100 forintosokat. Meg 
is rohanják az áruházát, felvásár- 
i óljuk az árultúz összes ké.szlvleit\ 
nem sziámit, hogy haszonlalun. vagy 
liasznos dísztárgyak-e, fő. hogy mi­
nél nagyobb legyen a fejve-/.Hi­
ti ég. Az összefogás, iparunk ter­
melése, a bőségéé áru azonban ve 
reséget mór az ellenségre. (Január 
22 tői február 4-ig Békés- sal>:i. sza­
badság mozgó, Orosháza Pniti/án 
mozgó. Budapesttel cjrwrt. il -n. j
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A gyulai járási TSB nagyaktíva értekezlete

MOZI
MINDEM a DOLGOZÓKÉRT! 

A Békéscsabai Mozltizcml Vál­
lalat közönségszervező irodá­
jában, II., Sztálin-ut 18. sz. a. 
kedvezmény-*s áru mozijegy- 
igénylés üzemek, váltalatok, lö­
mé géz er vezetek, csoportos láto­

gatók részére.
^ Nyitva reggel 8—délután 4 lg 

TELEFON: 21-28.

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé 
késcsal>a. Január 22—február 4-ig: »AI
lami Aruház.«

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa 
ba. Január 22-tül 25-ig: »Ludas Matyi.«

TERV FíI.V.SáINHÁZ, Békéscsaba 
•Január 21—23-ig: »Kafka.«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oroshá­
za. Január 22—február 4-ig: »Állami 
Aruház.«

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Ja­
nuár 22—27-jg: »Gőgös hercegnő.«

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Ja 
nuár 22—28-ig: »Holnapra mindenki 
táncraperdül.«

VIHARSAROK NÉPE 
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős^ kiadó: Nagy Antal
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, SztáÜn-ut 7. 1. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-70.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál

Folyó hó 17-én tartotta meg: a gyulai 
járási TSK nagyaktiva-évtekedetét a vá- 
Obi tanács kistermében. Az értekezlet­

nek ko/cl 100 részvevője volt, a járási 
és x árost pártbizottságtól, a gyulai és 

községi sportkörökből, valamint az
MTSB-től.

Az értekezletet Hoklics István nyitotta 
meg', majd felkérte a i SB-elnökot, hogy 
tartsa meg beszámolóját.

Hargitai József beszámolójában elmon­
dotta többek között: ... >az eltpult
év elején fő feladata volt a IS B«(nek^ 
megerősíteni a bizottságot, kiépíteni a 
társadalmi aktivahálózatot. Az elmúlt 

évben sokszor nein adtunk kellő lánto- 
gat ást a sportköri vezetőknek. Belete- 
metkeztünk az adminisztrációs munkába, 
t'gy a gyakorlati munka az első félévben 
visszaesett és csak az év második felében 
küzdötte fel magát.

MHK-vonalon a 338-as előirányzattal 
szemben 1014 részvevőt próbázláttunk K 
s ez igen jó eredmény.

Atlétikában a gyulai járás igen ko­
moly eredményeket ért el- A tavaszi me­
ist futóversenynek 275 indulója volt. 
Több járási, megyei versenyt rendezett 
az atlétikai szakszövetség- összesen 
1336-an indultak atléttkfti versenyen 
gyulai járásból.

A Szpártákiád versenyek is kb. 500 
részvevőt mozgattak meg. Asztalitenisz 
ben 246 sportoló vett részt au elmúlt 
évben. Hiba volt, hogy a társadalmi 
sportszövetség az első félévben csak egy 
taggal^ dolgozott é* az, hogy » failwA 
sportköröket nem vonták be ebbe a 
sportágba.

Labdarúgásban úgy a bajnokságban, 
mint a Falusi KupáJxm ló csapat vett 
részt a gyulai járásból és Gyuláról. Jól 
működött a társadalmi sportszövetség 
az év kezdetétől, bár voltak "hibák w, pl. 
Elek község három ízben is mérkőzés 
nélkül maradt, mert nem mentek et 
hozzájuk a csapiatok.

Röplabdában 308 sportolót mozgattunk 
meg. Itt nem volt fejlődés az elmúlt 
évben.

Teke vonalon is fejlődés mutatkozik, 
Rendeztünk járási, városi egyéni és csa 
patvet'senyeket.

SakkAonaloH, ami a szellemi nevelést
. segi i elő, hiba volt, hogy nem tudunk

megfelelő helyiséget bi/tositTui a s.ikko* 
zóknak. Kerékpárban is rendeztünk ifibb 
»versenyt.

Motorsportban az elmúlt éviién kisebb 
tömeget mozgattunk meg. amennyit kel­
lett volna. Ebben a szaksif»' -t>égben 
c ak egy ember dolgozott, és er k^vés* 
nek bizonyult.

Úszásban 100 sportolót mozgatunk 
meg 1952-ben. Igen fontos feladat \»lna 
a gyulai versenyuszoda építésének lie*

ökölvívásban, teniszben és tornában 
nem mutatkozott úgy meg a fejlődés, 
ahogy vártuk, bár ilyen versenyeket Li 
endeztiink. Lovassportban hét ver.-enyt 
endeztünk.«

Az MTSB vészéről Baranyai Kálmán 
zólt a beszámolóhoz, majd további jó 

munkít kívánt a 1‘SB elnöknek s gratu­
lált az OTSB-től kapott okleveléhez.

A Gyulai Építő SÍvtől í?áu) fű 
beíjzélt a Sokoldalú NlTjK fontosságán^, 
majd az eleki, ujkigvósi és szabadkigyósi 
vezetők, szólaltak fel.

Pomucz Péter elv társ a nők fokozot­
tabb spovtbeli bevonásától beszélt.

Még néhány hozzászólás után u 1SB 
oklevél és könyvjutalmakat osztott ki 
a jól dolgozó üzemieknek, sportkörüknek, 
valamint szakszövetségi vezetőknek. 

Oklevelet kaptak (Gyula):
1. Gyulai Épiiők, 2. Gyulai Spánákusz, 

3. Gyulai Traktor.
Falusi:
1. Gyulavári FSK, 2. Eleki fr$K. 

Dobozi FSK.
Középiskolák:
1. Állami gimnázium (Gyula), 2 Ro­

mán gimnázium (Gyula), 3. Tanító-* 
képző (Gyula).

Általános iskolák:
1. Gyula I. sz. isk„ 2. Gyula IL sz. 

rsk., 3. Eleki islj.
MHK4>an Gyulán:
1. Kinizsi SK, 2. T/aJctor, 3- Kdkly«. 
Középiskolák, MHK:
1. Tanítóképző Gyula. 2. Ált gunn. 

Gyula, 3. Román gimnázium Gyula.
Falun:
1. Újkígyóst FSK, 2. l.őkösházl FSK, 

3. Gyulavári FSK.
Ált. isk., MHK:
l. Újkígyóst áh- t»k„ 2, Kétsgyházi 

ólt. isk., 3. Gyulai 1. sz. ált. isk.
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Pártunk, korul 
(«távozatot hoz'ittl 
állomásain kon doj 
60 százaléka — 
női dolgozó leej 
végrehajtásában
telt idő óta élj 
eredményeket. A/f 
voketletl, gé)>ail!o| 
dolgozók száma, 
uak mintegy 90 
gépállomásunk 
tot be az ö0 szúv,' J 
csai, dévaványai.| 
lődes van elére 
tx-késbarhosi gépi 
Nem mondhatju!| 
általában, hogy 
tünk, több óival 
van, mint a szál 
pártszervezet, de 
tt gépállomás ig 
hanyagolta a női 
vezérét. Ksva-et 
végreha jfá-ií.-t I. Il 
e mezőbei'ény i, k| 
és a kőaösladánv 
kon is. Több hely'
» meglévő munkai 
be felelős munkái'J 
házi gépállomáson 
fógépé^z, Klembuil 
felelős tvaktovvez f 
mán müUeíys.'pr 
be, pedig az, elvi il 
ben 10 napánkéul 
holdat szántott fej 
Egresi elvtárs, | 
is közömböten n;| 

Ezeknek a gé 
tetői, az ott dőlj 
nem éreznek fel 
határozat ainak ve 
tanulmányozzák
az 8ZKP XIXJ 
nuyagát, a Szerv I 
fi mely világosan 
«Nem elegendő, hl 
pán egyeti-rl-en J 
val, kötelesség 
határozatok végiéi 
muniefca passzív 
nya a páithatárcl 
a párt harcképes 
egyeztethebetlen 
A mi pártunk 
zata is tártaimaz| 
fontos tételekből 
nulsigot, liarcot 
elkövetett mula-zl 
kai szemben, beli 
a női dolgozók 
A tények is bízd 
ahol a női do'j 
munkáltán, a tani 
a helyüket. Bárul 
gyarmati gépállot| 
jót elsajátított.', 
traktor kezelését 
végezte el a mi 
hónapos traktorom 
hónapos főgépé-J 
yagy Bogár Z il 
lóri gép-állom,í oi|
tessel ismerkeíletl 
pt Ida bizonyítjal 
hoí?y lm segít rési 
Kősóinknak, mint|
brigádvezetők is f 
•vüket. I

Legfontosabb 
Br3giteni gépáll
dolgozó nőket, lt| 
1101 '»unkáét oh t 
eitani azt, hogy pl 
végrehajtsuk Etel 
kommunista, gépii 
«W felelősségi 
•do» télül a tern J


